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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER
LINSTALLAZIONE
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’installazione
non corretta puo portare a gravi lesioni per le
persone. Prima di procedere leggere anche le
avvertenze generali per I'utilizzatore contenute nella
confezione dell’automazione.

e || quadro comando in oggetto e espressamente progettato per essere assemblato
a quasi-macchine o apparecchi ai fini di costruire una macchina disciplinata dalla Di-
rettiva Europea 2006/42/CE. Linstallazione finale deve essere conforme alla Direttiva
2006/42/CE ed agli standard armonizzati di riferimento. In virtu di queste conside-
razioni, tutte le operazioni indicate in questo manuale devono essere effettuate da
personale esperto e qualificato e Il prodotto deve essere destinato solo all'uso per il
quale € stato espressamente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso.
CAME S.p.A. non e responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei
ed irragionevoli ® Prima di installare 'automazione verificare che la parte guidata sia
in buono stato meccanico, si apra € Si chiuda correttamente e sia bilanciata: nel caso
di valutazione negativa, non procedere prima di aver ottemperato agli obblighi di mes-
sa in sicurezza e Assicurarsi che sia evitato I'intrappolamento tra la parte guidata e le
parti fisse circostanti a seguito del movimento della parte guidata stessa e Il quadro
comando non puo essere utilizzato per automatizzare una parte guidata comprensiva
di porta pedonale, a meno che I'azionamento non sia attivabile solo con la porta pe-
donale in posizione di sicurezza e Verificare che il punto di fissaggio sia in una zona
protetta dagli urti, che le superfici di ancoraggio siano solide, e che il fissaggio venga
fatto con elementi idonei (viti, tasselli, ecc) alla superficie ® La predisposizione dei
cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la
regola dell’arte e in ottemperanza alle norme e leggi vigenti e Verificare che il range
di temperatura indicato sia adatto al luogo di installazione e Delimitare accuratamente
I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare
minori e bambini ® Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare pos-
sibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio di movimentazione
dell'automazione. Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni
pittogrammi posizionati bene in vista e devono essere spiegati all’utilizzatore finale
della macchina e Posizionare bene in vista la targa identificativa della macchina al
completamento dell'installazione e Tutti i dispositivi di comando e controllo devono
essere installati in modo che siano chiaramente visibili, ad un'adeguata distanza di
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sicurezza dall’area di manovra della parte guidata e dove non possono essere rag-
giunti attraverso la parte guidata stessa ® A meno che non sia previsto I'azionamento
a chiave (Es: Selettore a tastiera, selettore a chiave, selettore transponder, ecc...) i
dispositivi di comando ad azione mantenuta devono essere installati ad un‘altezza di
almeno 1,5 m e in un luogo non accessibile al pubblico e Il produttore declina ogni re-
sponsabilita per 'impiego di prodotti non originali. Questo implica inoltre la decadenza
della garanzia e Tutti gli interruttori in modalita azione mantenuta connessi al quadro
devono essere posizionati in luoghi dai quali I'area di manovra risulti completamente
visibile, tuttavia lontano da parti in movimento e Assicurarsi che I'automazione sia
stata regolata adeguatamente e che gli eventuali dispositivi di sicurezza e protezione
associati, cosi come lo sblocco manuale del motoriduttore, funzionino correttamente
e Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal costruttore o
dal servizio di assistenza tecnica autorizzato o comunque da personale debitamente
qualificato per evitare ogni rischio ® Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi
di operare fuori tensione ® | cavi elettrici devono passare attraverso apposite tuba-
zioni o canaline al fine di garantire un’adeguata protezione contro il danneggiamento
meccanico e non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi du-
rante I'uso e Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di
installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare che consenta la
disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Il e Nel
caso in cui il quadro elettrico venga utilizzato per I'automazione di parti guidate in am-
bito residenziale, fissare in modo permanente la segnaletica di avvertimento contro
I'intrappolamento in modo che sia ben visibile o vicino a tutti i dispositivi di comando
e controllo. Dopo l'installazione assicurarsi che I'automazione sia adeguatamente re-
golata e che la parte guidata, nel caso entri in contatto con un oggetto alto 50 mm
posizionato sul pavimento, inverta il movimento o I'oggetto possa essere facilmente li-
berato (per automazioni che incorporano un sistema anti-intrappolamento dipendente
dal contatto con il bordo inferiore della parte guidata). Assicurarsi anche che la parte
guidata non si estenda sui passaggi pedonali pubblici o sulle strade e Conservare
questo manuale all'interno del fascicolo tecnico, congiuntamente ai manuali di instal-
lazione degli altri dispositivi utilizzati per la realizzazione dell’impianto di automazione.
Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti
che compongono la macchina finale.



LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.

A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.

=¥ Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

ZM3E - ZM3EP Quadro comando multifunzioni per cancelli a due ante a battenti, con display grafico di programmazione e
segnalazione e autodiagnosi dei dispositivi di sicurezza.

ZM3EC Quadro comando multifunzioni per porte a due ante a battenti, completo di blocco di sicurezza e pulsanti, con
display grafico di programmazione e segnalazione e autodiagnosi dei dispositivi di sicurezza.

Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti, vengono impostate e visualiz-
zate sul display grafico.

Predisposizione per il collegamento del modulo RGP1 per la riduzione dei consumi in stand-by.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

Destinazione d'uso

Modello Automazione

ZM3E ATI - AXO - FAST - FERNI - FROG - KRONO
ZM3EC CBX - F4000 - F4000E

ZM3EP FROG PLUS

Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Dati tecnici Tabella fusibili

Tipo A 2mgep A auaep
Grado di protezione (IP) 54 A protezione di Fusibile da
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC Linea (LINE-FUSE) 5A-F  10A-F
Potenza max accessori a 24 V (W) 35 Scheda (CONTROL BOARD) 1AF
Consumo in stand-by (W) 470 Accessori (ACCESSORIES) 1.6 A-F
Consumo con Green Power (W) 0,75 - Elettoserratura (€.LOCK) 3.15A-F
Potenza max.* (W) 750 2400

Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55

Materiale ABS

Classe di isolamento Il

* Potenza complessiva dei motori collegati
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Descrizione delle parti

©® N O N

Trasformatore

Condensatori*

Fusibile scheda

Fusibile accessori
Morsettiera per modulo RGP1
Fusibile elettroserratura
Display

Trimmer regolazione illuminazione display

Connettore per scheda memory roll

10. Pulsanti di programmazione

. LED segnalazione tensione presente

12. LED segnalazione programmazione
13. Connettore per scheda R700 / R800

14,

16.
17.

19.
20.
. Morsettiera per encoder
22.
23.
24,
25.
26.

Connettore per scheda AF

Morsettiera per selettore a tastiera

Morsettiera per antenna

Morsettiera per uscita secondo canale
Morsettiera per finecorsa

Morsettiera per dispositivi a transponder
Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza

Morsettiera per motoriduttori
Morsettiera per collegamento CRP
Connettore per scheda RSE
Morsettiera per alimentazione
Fusibile di linea

T

T

(43

/ *®
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12 e sefraanne s e

26)
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*@ Contenuti nella confezione dei motoriduttore FROG a 230V. Collegarii ai cavi neri (motore M1) e rossi (motore M2),

predisposti nella scheda, nel caso di abbinamento a motoriduttori Ati, Fast, Ferni e Krono, questi ultimi restano inutilizzati (i

condensatori sono collegati al loro interno).

Colori dei cavi del trasformatore e dei condensatori: © bianco; (b) 10850; (] nero; (d]) arancione; (e viola; @ azum.



Solo per ZM3EC 30. Pulsante APERTURA
31. Blocco di sicurezza

28. Pulsante STOP
29. Pulsante CHIUSURA

Dimensioni

@ &+ ([ o |
ZM3E ZM3EC
— — ] N
—_—J 7M3EP
B585s @ Ly §

120 120
215 240 145 165

INSTALLAZIONE

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo
le normative vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

N Ve v d

Scw—
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Tipo e sezione minima cavi

Gollogaments lunghezza cavo

<20m 20<30m
Alimentazione quadro 3G x1,5mm 3G x2,5mm
Alimentazione motore vedi manuali relative automazioni
Dispositivi di segnalazione 2x0,5mm2
Dispositivi di comando 2x0,5mm2
Dispositivi di sicurezza (fotocellule) 2x0,5mm2

L) Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla
60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per
alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per I'Encoder utilizzare cavi tipo 2402C 22AWG fino a 30 m.

Per collegamento CRP utilizzare cavi tipo UTP CAT5 fino a 1000 m.

Per collegamento antenna utilizzare cavi tipo RG58 fino a 10 m.

) Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base
dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.
L) Per i collegamenti che prevedano piu carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve
essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati
in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

Fissaggio del quadro comando

O Fissare la base del quadro in /
una zona protetta; si consiglia di
usare viti di diametro max. 6 mm
testa bombata con impronta a
croce.

© Forare sui fori presfondati.
Diametro fori: ¢ 20. -
A\ Attenzione a non danneggiare e}
la scheda elettronica all'interno ?3
del quadro.

© Inserire | pressacavi con i tubi

corrugati per il passaggio dei cavi
elettrici.

O Assemblare le cemiere a \
pressione

© Inserire le cerniere nella scatola (sul lato destro o sinistro a scelta) e fermarle con le viti e le
rondelle fornite. Per ruotare, scorrono.




COLLEGAMENTI ELETTRICI

Alimentazione

Morsetti per I'alimentazione degli

accessori a 24V AC/DC - Potenza O——@——

max: 20 W

A<

230 VAC
50/60 Hz

P

A

Collegamento
elettroserratura
(12V-15W max)

ot o o m

10 11 ES TS 1

2 3 3P 4 57 CXCYCZ

Collegamento dei motoriduttori senza finecorsa

W <« e > W
Ve - >
1} ﬁ - > U
M1 - Motoriduttore U VvwXyY EE 2 FA1 FC1 FA2 FC2
ritardato in apertura.
Collegamento dei motoriduttori con finecorsa
W<« N, > W
V<— - >\
1} ﬁ [ >
FC < T N~ ———>FA
FA < T | —> FC
F< L > F

M1 - Motoriduttore
ritardato in apertura.

P

2 FA1 FC1 FA2 FC2

M2 - Motoriduttore
ritardato in chiusura.

M2 - Motoriduttore
ritardato in chiusura.

- Istruzioni originali
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Collegamento dei motoriduttori con ENCODER

W= > W
') >\
u <—] [ > U
-< - 1
E< ” N —ma~>E
M1 - Motoriduttore ~ + <€ 3 B> - M2 - Motoriduttore

|1 ||
-
- [
ritardato in apertura. mmﬂmmﬂ m Hm ritardato in chiusura.
U VvwXyY EE + E - ||+ E -
ENCODER M1 ENCODER M2

H = Bianco / F = Marrone / El = Verde

Dispositivi di segnalazione e illuminazione

Lampada ciclo o cortesia.
Lampada esterna liberamente posizionabile, per
aumentare lilluminazione nella zona di

Lampadina spia cancello
aperto.
- Segnala la posizione del cancello

aperto, si spegne quando il manovra. B
cancello € chiuso. Vedi funzione [Lampada E] nel menu
[FUNZIONI].
|
Lampeggiatore di movimento. A A

- Lampeggia durante le fasi di
apertura e chiusura del cancello.

MW1MESTS 1 23 3 457

PORTATA CONTATTI
E_W = 230V - 25W max.

e s

UVvwXyYER

Limitatore di coppia motore

Per variare la coppia motore, spostare il faston indicato su una delle 4 posizioni: 1 min - 4 max.
[ Per i quadri comando ZM3EP, il faston va spostato solo in posizione 3 0 4.




Dispositivi di comando

Pulsante di stop (contatto N.C.).

- Per comandare I'arresto del cancello con I'esclusione del ciclo di chiusura
automatica. Per riprendere il movimento bisogna premere un pulsante di
comando o il tasto del trasmettitore.

L) Se non utilizzato, disattivare il contatto nel menu [FUNZIONI] —
[Stop Totale].

Selettore a chiave e/o pulsante di apertura (contatto N.0.).
- Per comandare I'apertura del cancello.

Selettore a chiave e/o pulsante di apertura parziale o pedonale
(contatto N.O.).

I comando agisce su una sola anta (Motoriduttore M2).

- Vedi menu [FUNZIONI] — [Comando 2-3P].

Selettore a chiave e/o pulsante di chiusura (contatto N.0.).
- Per comandare la chiusura del cancello.

Selettore a chiave e/o pulsante per comandi (contatto N.0.).
- Per comandare I'apertura e la chiusura del cancello.
- Vedi menu [FUNZIONI] — [Comando 2-7].

AV

=t

/\ Prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R700), & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA

e, se presenti, scollegare le batterie.

Selettore
a tastiera

AA

L) Inserire la scheda di
decodifica

- R700 per far riconoscere il
sensore transponder o il lettore
di tessere;

- R800 per far riconoscere il

1FRHHRRRRE

Transponder o lettore

SX CY CZ | S1GND|| 2 FAT FC1 FA2 FC selettore a tastiera.

—  J J

di tessere

- Istruzioni originali
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Dispositivi di sicurezza

Delta Dir/DeltaS

RX X
+ -
1011 NO C NC 1011

were 10

e OF OO T

WWMESTS 1 23 7 CXCYCZ 01MESTS 1 23 7 CXCYCZ

+_
10 2 TX C NC

Collegamento fotocellule (contatto NC) - Vedi menu [FUNZIONI] — [ingresso CX], [ingresso CY] o [ingresso CZ] per
associare a ogni ingresso una modalita di funzionamento.

LI Se non vengono utilizzati, i contatti CX, CY e CZ vanno disattivati in programmazione.

+ -

.1011NOCNC 10 11
20000 @@'

102TXCNC X 2

i | ]
TEEE BT EEREE EA @ﬁ
1011 ESTS 1 2 3 7 CXCYCZ 1011ESTS 1 2 3 7 CXCYCZ

Collegamento fotocellule per Funzione test di sicurezza - Vedi menu [FUNZIONI] — [Test Sicurezze] per attivare la
funzione e scegliere quali e quante fotocellule lo devono effettuare.

In alternativa per riduzione dei consumi in stand-by, con modulo RGP1 collegato- Vedi menu [FUNZIONI] — [Sleep
Mode] per attivare la funzione.

LI Se non vengono utilizzati, i contatti CX, CY e CZ vanno disattivati in programmazione.

DFWN DFI+DFWN

C NO NC \ 24V12V 0V ¢ F C NO NC C NO NC
OO N%" ®®®®®®L®L S9S

€----
- -- -

E=E= = MMEEERE

0MESTS 1 23 7 _CXCYCz 10 1MESTS 1 23 7 _CXCYCz

Collegamento bordi sensibili (contatto NC) - Vedi menu [FUNZIONI] — [ingresso CX], [ingresso CY] o [ingresso CZ] per
associare a ogni ingresso una modalita di funzionamento.

LI Se non vengono utilizzati, i contatti CX, CY e CZ vanno disattivati in programmazione.




Collegamento CRP

UTPCATS5 —

4% Collegamento seriale RS485 all'impianto

domotico via CRP (Came Remote Protocol).

A B GND

I
ATTIVAZIONE DEL COMANDO RADIO
Antenna e scheda di radiofrequenza AF
(1) Collegare il cavo RG58 dell'antenna agli appositi R800

morsetti.

=
Bl
89101112 1

© Innestare la scheda di radiofrequenza sulla scheda
elettronica DOPO AVER TOLTO LA TENSIONE.

N.B.: La scheda elettronica riconosce la scheda di
radiofrequenza solo quando viene alimentata.

12345|7

Eventuale uscita del secondo canale del

ricevitore radio (contatto NO). o o

Portata contatto: 1 A - 24V DC.

Per la memorizzazione di trasmettitori, tastiere, tessere a strisciamento o transponder, vedi menu [UTENTI], relativi
sottomenu e dettagli alle pagine succesive.

Inserire la scheda RSE in assenza di tensione.

- Istruzioni originali
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Descrizione dei comandi di programmazione

Questi simboli </, indicano
la riga attiva che puo essere
navigata e/o modificata.

0000

ENTER
Per entrare nel menu, tenere

| (?ﬁ premuto ENTER per almeno un
secondo.

WWW.CAME.IT 1

< LINGUA >
[taliano

ESC  ...per uscire dal menu aspettare

30 secondi, o premere ESG, fino

| é/l a quando compare la schermata
iniziale.

< >

@ @ anche per i sotto menu, spostarsi con

</> e confermare con ENTER

<

>

Il tasto ENTER serve per:
- entrare nei menu;
- confermare e memorizzare il valore impostato.
Il tasto ESG serve per:
- uscire dai menu;
- annullare le modifiche.
| tasti </ > servono per:
- spostarsi da una voce di menu a un’altra;

incrementare o decrementare un valore.

Per scegliere una voce di menu,
~\/ —\_spostarsi con </ > e confermare con

ENTER

FUNZIONI 1
ENCODER

ENTER

< REGOLA TEMPI >

ENTER

< >

<TCA.>

]

< Tempo Lavoro >

ENTER

/o~ Z] @”\ Per aumentare o diminuire un valore, [@
4 usare </ > e confermare con ENTER

< Tempo Lavoro >
80s.

< Tempo Lavoro >

100s.




L) IMPORTANTE! Iniziare la programmazione da [Tipo Motore], [Num. Motori], [Stop Totale] dal menu [FUNZIONI] e
[Taratura Corsa] dal menu [ENCODER].

Menu 1° livello  Menu 2° livello  Opzioni Default
[LINGUA] SO GO OO SO0
[Italiano] / [English] / [Francais] / [Deutsch] / [Espafiol] / (italiano]
[Portugues euro]/[Portugues bras]
[FUNZIONI] SO GO OO SO0
[Ch.Automatica] ~ [Disattivato] / [Attivato] [Attivato]

|"attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di
finecorsa in apertura per un tempo regolabile da 0 s a 300 s. La chiusura auto-
matica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la
rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza di tensione.
[Az.Mantenuta]  [Disattivato] / [Attivato] / [In Chiusura] [Disattivato]
Le ante si aprono e si chiudono tenendo premuto un pulsante. Pulsante di
apertura sul contatto 2-3 e pulsante di chiusura sul contatto 2-4. Tutti gli altri
dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.

[Ril ostacolo] [Disattivato] / [Attivato] [Disattivato]

Con ante chiuse, aperte o dopo uno stop totale, I'automazione rimane ferma se i
dispositivi di sicurezza (fotocellule o bordi sensibili) rilevano un ostacolo.
[Disattivato] / [CX] / [CY] / [CZ] / [CX+CY] / [CX+CZ] / [Disattivato]
[CY+CZ] / [CX+CY+CZ]
Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule
funzionino correttamente.

[Prelampeggio]  [Disattivato] / [Attivato] [Disattivato]

Dopo un comando di apertura o di chiusura, il lampeggiatore collegato su W-E,
lampeggia prima di iniziare la manovra.

Per la regolazione del tempo, vedi [T. Prelampeggio] nel menu [REGOLA
TEMPI].

[Colpo ariete] [Disattivato] / [Chiusura] / [Apertura] / [Apre-Chiude] [Disattivato]
Prima di ogni manovra di apertura e chiusura, le ante spingono in battuta per
facilitare lo sgancio dell’'elettroserratura, per la regolazione del tempo di spinta,
selezionare [T. Ariete] nel menu [REGOLA TEMPI].

[Stop Totale] [Disattivato] / [Attivato] [Attivato]

Stop delle ante con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere
il movimento, usare il dispositivo di comando. Il dispositivo di sicurezza va inserito
su1-2.

[Ingresso CX] [Disattivato] / [C1] / [C2] / [C3] / [C4] / [C7] / [C8] [C1]

[Test Sicurezze]

- Istruzioni originali
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Menu 1° livello

Menu 2° livello

Opzioni Default

[Ingresso CY]

[Ingresso CZ]

[Spinta Ch]

[Serratura]

[Config]

[Fine corsa]

[Comando 2-7]

[Comando 2-3P]

[Lampada E]

Scelta della modalita di funzionamento del dispositivo collegato.

Per fotocellule:

- C1 Riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura delle ante, I'apertura
del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa apertura;

- C2 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura delle ante, I'apertura del
contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa chiusura;

- C3 stop parziale. Arresto delle ante, se in movimento, con conseguente
predisposizione alla chiusura automatica (se la funzione di chiusura automatica &
stata attivata);

- C4 attesa ostacolo. Arresto delle ante, se in movimento, con conseguente
ripresa del movimento dopo la rimozione dell’ostacolo.

Per bordi sensibili:

- C7 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura delle ante, I'apertura
del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa apertura;

- C8 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura delle ante, I'apertura del
contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa chiusura.

[Disattivato] / [C1] / [C2] / [C3] / [C4] / [C7]/[C8] [C3]

Vedi [Ingresso CX]

[Disattivato] / [C1] / [C2] / [C3] / [C4] / [C7]/[C8] [Disattivato]
Vedi [Ingresso CX]

[Disattivato] / [Attivato] [Disattivato]

A finecorsa in chiusura, I'automazione esegue una spinta in battuta delle ante per
alcuni secondi.

[Disattivato] / [Chiusura] / [Apertura] / [Apre-Chiude] [Disattivato]

Shlocco dell’elettroserratura in battuta di chiusura e di apertura.
[FC a tempo] / [Fine corsa] / [Rallent] / [Fcap-RallCh] /
[ENCODER] [ENCODER]
Configurazione dei rallentamenti in apertura e in chiusura.
e [Rallent.]* Rallentamenti in apertura e chiusura.
e [Fcap-RallCh.]* Finecorsa in apertura e rallentamento in chiusura.
* [ENCODER] Gestione dei rallentamenti, rilevazione ostacoli e sensibilita.
* [FC a tempo] Finecorsa a tempo.
o [Fine corsa] Finecorsa in apertura e chiusura.
* Rallentamenti configurabili con la funzione [T. rall] nel menu [REGOLA TEM-
PI]
[N.C./N.O] [N.C]
Configurazione dei finecorsa come contatti normalmente chiusi o aperti.
L) Questa funzione compare solo se viene selezionata una opzione tra [Fine cor-
sa], [Fcap-RallCh.] o [Rallent.] dalla funzione [Config].
[Apre-Chiude] / [Ap. Stop Ch.] [Apre-Chiude]
Configurazione del contatto 2-7 in passo-passo (apre-chiude) o sequenziale
(apre-stop-chiude-stop).
[Parziale] / [Pedonale] [Pedonale]
Configurazione del contatto 2-3P in apertura pedonale (apertura totale della se-
conda anta) o parziale (apertura parziale della seconda anta) a seconda del tempo
impostato su [Ap.parziale] nel menu [REGOLA TEMPI].
[Cortesia] / [Ciclo] [Ciclo]



Menu 1° livello  Menu 2° livello

Opzioni Default

[Uscita B1-B2]

[Vel. Rall]

[Num. Motori]

[Tipo Motore]

[Sleep Mode]

[Indirizzo CRP]

[Baudrate CRP]

Configurazione della lampada collegata su E-E3.

Lampada esterna in modalita:

- Cortesia, rimane accesa con un tempo fisso di 5 min;

- Ciclo, rimane accesa dal momento in cui I'anta inizia I'apertura fino alla completa
chiusura (compreso il tempo di chiusura automatica). Nel caso non venga inserita
la chiusura automatica, rimane accesa solo durante il movimento.

[Monostabile] / [Bistabile] [Bistabile]
Configurazione del contatto B1-B2 in modalita Monostabile o Bistabile (interrut-
tore).

[_ooo+] [_.--+]
Impostazione della velocita di rallentamento in apertura e chiusura o sola chiusura
se il rallentamento e configurato come [Fcap-RallCh].

Per motori AXO cod. 0071AX302304 e 0071AX402306 regolare la velocita di
rallentamento al massimo. La regolazione e comunque contestuale alla verifica
della conformita dell'impianto, Direttiva Europea 2006/42/CE.

[M1+M2] / [M2]; [M1+M2]
Impostazione del numero di motori da uno a due a seconda di quante ante sono
presenti nell’impianto.

[FROG] / [AXQ] / [FAST] / [FERNI] / [FROG PLUS] [FROG]
Impostazione del tipo di automazione per cancelli a battente presente nell'impian-
to.

Per motori AXO cod. 001AX302304 e 00TAX402306 regolare la velocita di
rallentamento al massimo. La regolazione é comunque contestuale alla verifica
della conformita dell'impianto, Direttiva Europea 2006/42/CE.

[Disattivato] / [Attivato] [Disattivato]

Per consentire la riduzione del consumo energetico delle fotocellule in stand-by
(con modulo RGP1 collegato).

M ... [32] 1

In caso di impianto con piti automazioni con sistema di connessione GRP (Came
Remote Protocol), impostare un indirizzo da 1 a 32 per ogni quadro.

[1200] / [2400] / [4800] / [9600] / [19200] / [38400] / [38400]
[57600] / [115200]
Impostazione della velocita di comunicazione utilizzata nel sistema di connessione
CRP (Came Remote Protocol).

[ENCODER] OO0 GO OOOOOOOOOOOE SOOI

L) Visibile solo con relativa funzione selezionata in [Config] nel menu [FUNZIONI]

[Sensibilita]

[Sensib. Corsa]

[Sensib. Rall]

[Rallent. Enc]

[Attivato] / [Disattivato] [Attivato]
Sensibilita della rilevazione degli ostacoli.

[[oooooo00o04] [[oco00004]

Sensibilita della rilevazione degli ostacoli durante la corsa (sia in apertura sia in

chiugura}.
E necessario attivare la funzione [Sensibilita] nel menu [ENCODER].
[_oooooooo+] [_-ooooooo+]

Sensibilita della rilevazione degli ostacoli durante il rallentamento (sia in apertura
sia iq chiusura).
LI E necessario attivare la funzione [Rallent.Enc] nel menu [ENCODER].

[ON] / [OFF] [ON]

Attivazione dei punti di inizio rallentamento in apertura e chiusura.

- Istruzioni originali
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Menu 1° livello

Menu 2° livello

Opzioni Default

[M1 Rall.AP %]

[M1 Rall. CH %]

[M2 Rall. AP %]

[M2 Rall. CH %]

[M1 Acc. CH %]

[M2 Acc. CH %]

[M1 Acc. AP %]

[M2 Acc. AP %)

[Taratura Corsa]

[1%] ...... [60%] [10%]
Regolazione del punto di inizio del rallentamento di M1 prima del finecorsa di
apertura, calcolato in percentuale (da 1% a 60% della corsa completa).

Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione [Rallent.Enc] nel
menu [ENCODER].

[1%] ...... [60%] [10%]
Regolazione del punto di inizio del rallentamento di M1 prima del finecorsa di
chiusura, calcolato in percentuale (da 1% a 60% della corsa completa).

Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione [Rallent.Enc] nel
menu [ENCODER].

[1%] ...... [60%] [10%)]
Regolazione del punto di inizio del rallentamento di M2 prima del finecorsa di
apertura, calcolato in percentuale (da 1% a 60% della corsa completa).

L) Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione [Rallent.Enc] nel
menu [ENCODER].

[1%] ...... [60%] [10%]
Regolazione del punto di inizio del rallentamento di M2 prima del finecorsa di
chiusura, calcolato in percentuale (da 1% a 60% della corsa completa).

Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione [Rallent.Enc] nel
menu [ENCODER].

[1%] ...... [15%] [15%)]
Regolazione dell'inizio dell'accostamento di M1 prima del punto di finecorsa di
chiusura, calcolato in percentuale (da 1% a 15% della corsa completa).

[1%] ...... [15%] [15%)]
Regolazione dell'inizio dell'accostamento di M2 prima del punto di finecorsa di
chiusura, calcolato in percentuale (da 1% a 15% della corsa completa).

[1%] ...... [15%] [15%)]
Regolazione dell'inizio dell’accostamento di M1 prima del punto di finecorsa di
apertura, calcolato in percentuale (da 1% a 15% della corsa completa).

[1%] ...... [15%] [15%)]
Regolazione dell'inizio dell'accostamento di M2 prima del punto di finecorsa di
apertura, calcolato in percentuale (da 1% a 15% della corsa completa).
[Confermi? (no)] / [Confermi? (si)]

Taratura automatica della corsa del cancello (vedi paragrafo TARATURA CORSA).

[REGOLA TEMPI]

QOO

OO SOOI

[T.C.A

[T.C.A Pedonale]

[Tempo Lavoro]

[Rit. Ap M1]

[0s]...... [300s] [10¢]

['attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di
finecorsa in apertura per un tempo regolabile da 0 s a 300 s. La chiusura auto-
matica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la
rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza di tensione.
[0s]...... [300 g] [10¢]

Tempo di attesa della seconda anta (M2) in posizione di apertura. Trascorso que-
sto tempo, viene effettuata automaticamente una manovra di chiusura. Il tempo di
attesa puo essere regolato da 0 s a 300 s.

[10g] ...... [150 s] [90 §]

Tempo di lavoro del motoriduttore in fase di apertura o di chiusura. Il tempo di
lavoro puo essere regolato da 10 sa 150 s.

09 ...... [10s] 2]



Menu 1° livello  Menu 2° livello  Opzioni Default

Ritardo di apertura di M1 rispetto all'apertura di M2 dopo ogni comando di aper-
tura. Il tempo di attesa puo essere regolato da0 sa 10 s.

[Rit. Ch M2] [0g]...... [60 ] 2]
Ritardo di chiusura di M2 rispetto alla chiusura di M1 dopo ogni comando di
chiusura. Il tempo di attesa puo essere regolato da 0 s a 60 s.

[T. Prelampeggio] [1]...... [60 5] [59]
Dopo un comando di apertura o di chiusura, il lampeggiatore collegato su W-E,
lampeggia da 1 s a 60 s prima di iniziare la manovra.

[T. serr] fsl...... 53] (2]
Tempo di intervento per lo sblocco dell’elettroserratura dopo ogni comando di
apertura. Il tempo di intervento puo essere regolatoda1sa5s.

[T. Ariete] [1s]...... [10 5] [14]
Tempo di spinta dei motoriduttori in battuta di chiusura e apertura dopo ogni
comando. Il tempo di spinta puo essere regolato da1sa 10s.

[Ap. parziale] b5g...... [60 5] [10 s]
Tempo necessario per definire lo spazio di apertura parziale desiderata.

[T. rall] [OFF] ...... [30 8] [5¢]
Tempo di rallentamento dell'anta prima di ogni finecorsa. Il tempo puo essere
regolato da0sa30s.
L) Questa funzione compare solo se vengono impostati i rallentamenti, [Fcap-
RallCh] o [FC a tempo] dalla funzione [Config].

[UTENTI] OO OO OO0

[Nuovo Utente]

[Modifica Nome]

[Mod. Codice]

[Funz. Associata]

[Rimuovi Ut]

[Rimuovi TUTTI]

[SENSORE]

[Salva Memoria]

Inserimento fino a un max. di 250 utenti e associazione a ognuno di essi di una
funzione a scelta tra quelle previste. L'inserimento va fatto con trasmettitore o
altro dispositivo di comando (vedi paragrafo INSERIMENTO NUOVO UTENTE).

Per modificare il numero o il nome utente

Per modificare il codice relativo a un comando associato a un utente.

[2-7]/ [Apre] / [B1-B2] / [2-3P] / [Disabilitato]; [2-7]
Per associare una funzione di comando al dispositivo memorizzato:
e [2-7] Comando passo-passo (apre-chiude) o comando sequenziale (apre-
stop-chiude-stop.
 [Apre] Comando solo apre.
 [2-3P] Comando pedonale o parziale.
¢ [B1-B2] Uscita contatto B1-B2.

Per modificare il codice relativo a un comando associato a un utente.
[Confermi? (no)] / [Confermi? (si)] [Confermi? (no)]
Per rimuovere tutti gli utenti. Confermare la rimozione con ENTER.

[Tastiera] / [Transponder] [Tastiera]

Per impostare il tipo di sensore per il comando dell’automazione.

[Confermi? (no)] / [Confermi? (si)] [Confermi? (no)]
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Menu 1° livello  Menu 2° livello  Opzioni Default
Per salvare gli utenti e le impostazioni dell'impianto nella memory roll. Confermare
il salvataggio con ENTER.
[Carica Memoria]  [Confermi? (no)] / [Confermi? (si)] [Confermi? (no)]
Per caricare nella scheda elettronica i dati salvati nella memory roll.
Se le schede hanno versioni diverse, & possibile caricare solo gli utenti.
[INFQ] OO OO SOOI
[Versione]
Visualizza la versione del Software.
[Numero Corse]
Visualizza il numero di manovre effettuate.
[Msg. iniziale] WWW.CAME.IT
Visualizza il messaggio iniziale. Per modificare il testo, premere ENTER; Utilizzare il
tasto ENTER per spostare il cursore in avanti, ESC per spostare il cursore all'indie-
tro e </ > per selezionare la lettera o cifra. Confermare il testo premendo il tasto
ENTER per alcuni secondi.
[Reset Sistema]  [Confermi? (no)] / [Confermi? (si)] [Confermi? (no)]
Per ripristinare le impostazioni iniziali. Confermare il Reset premendo il tasto EN-
TER.
[TEST MOT] OO OO SOOI

[<=M1 M2=>]

Per verificare il corretto senso di rotazione dei motoriduttori.

Tenere premuto per alcuni secondi il tasto < e verificare che I'anta di M1 esegua
I'apertura. Se il senso di rotazione e shagliato, invertire le fasi del motore.

Tenere premuto per alcuni secondi il tasto > e verificare che I'anta di M2 esegua
I'apertura. Se il senso di rotazione € sbagliato, invertire le fasi del motore.




Inserimento nuovo utente

1. Dal menu [UTENTI], selezionare
[Nuovo Utente]. Premere ENTER per
confermare.

2. Selezionare [Confermi?(si)] e
premere ENTER per confermare.

3. Scegliere la funzione da associare
all’'utente. Premere ENTER per
confermare...

< Nuovo Utente >

Nuovo Utente
<Confermi? (si)>

Funz.Associata
<27>

> ENTER

000

4. ... verra richiesto un codice da
inserire (trasmettitore, tastiera,
tessera a strisciamento o tran-
sponder).

>

ENTER >

DO2E

5. Una volta inserito il codice,
apparira il numero dell’'utente con il 6. ...
tipo di comando memorizzato...

ENTER

mlalclel

o se il codice ¢ gia inserito,
apparira [Codice esistente].

DH>>>>

001
Radio

Codice esistente
<001:--U001—->

Attesa Codice ]

Modifica nome utente

1. Dal menu [UTENTI], selezionare
[Modifica Nome]. Premere ENTER
per confermare.

< Modifica Nome >

> ENTER

D00

3. Utilizzare i tasti ESC/ENTER per
spostarsi tra i caratteri e </> per
selezionare la lettera o la cifra.

Modifica Nome
--001--

> ENTER

ala(elel

2. Selezionare il numero utente o il
nome da modificare e premere ENTER
per confermare.

Sel. Utente
< 001:--U001-->

>  ENTER

008E

4. Confermare il testo premendo il
tasto ENTER per alcuni secondi.

Modifica Nome
ANDREA-02-—-

> ENTER

0o0R
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Modifica codice

3. ... verra richiesto un codice da

1. Dal menu [UTENTI], selezionare 2. Selezionare |'utente di cui si inserire (trasmettitore, tastiera,
[Mod. Codice]. Premere ENTER per vuole modificare il codice e premere tessera a strisciamento o
confermare. ENTER. transponder).
< Mod. Codice > Mod. Codice 1 Attesa Codice
— S>>>>>
Mod. Codice
>  ENTER <002: --U002-->
>  ENTER

DO0&

4. ... una volta inserito il codice,
apparira il numero dell’'utente con il
tipo di comando memorizzato...

002
Radio

Funzione associata all’'utente

1. Dal menu [UTENTI], selezionare
[Funz.Associata]. Premere ENTER
per confermare.

<Funz.Associata>

>  ENTER

NooR

3. Scegliere la nuova funzione da
associare all'utente. Premere ENTER
per confermare.

Funz. Associata
< 27 >

ESC < >  ENTER

O8@E

u[ula[cl

5. Selezionare [confermi? (si)] e
premere ENTER per confermare.

Mod. Codice
<Confermi?(si)>

2. Selezionare il nome utente di cui
si vuole modificare la funzione e
premere ENTER per confermare.

Sel. Utente 1

Sel. Utente
<002:--U002-- >

> ENTER

O08E

4. Selezionare [confermi? (si)] e
premere ENTER per confermare.

Funz. Associata
<Confermi?(si)>

>  ENTER

(SRR



Taratura corsa

A\ Prima di effettuare la taratura della corsa, controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo e verificare la
presenza di una battuta d'arresto meccanico in apertura e una in chiusura.

A\ Le battute d’arresto meccanico sono obbligatorie.

Importante! Durante la taratura, tutti dispositivi di sicurezza saranno disabilitati escluso quello per lo STOP TOTALE.

1. Dal menu [ENCODERY], selezionare 3. 'anta di M1 eseguira una manovra
[Taratura Corsa]. Premere ENTER 2. Selezionare [Confermi?(si)] e di chiusura fino alla battuta d’arresto
per confermare. premere ENTER per confermare.
<Taratura Corsa> Taratura Corsa 1 Taratura Corsa
Chiusura 1
Taratura Corsa

ESC < > ENTER < Confermi?(si)> i)
00oR == /T
088 |

5. ... successivamente I'anta di M2,
4. ..diseguito, I'anta di M2 eseguira eseguira una manovra di apertura fino 6. ... dopodiche, I'anta di M1 eseguira

la stessa manovra ... alla battuta d’arresto ... la stessa manovra.
Taratura Corsa Taratura Corsa Taratura Corsa
Chiusura 2 Apertura 2 Apertura 1
[wE™ =ival
7. Terminata la procedura, verra
visualizzato sul display [Taratura
Corsa OK] per qualche secondo.
Taratura Corsa
OK
Scheda Memory Roll
Per memorizzare i dati relativi agli utenti e alla : Memory Roll
configurazione dell'impianto, per poi riutilizzarli =
con un’altra scheda elettronica. =
L) Dopo aver memorizzato i dati, & consigliabile 5
togliere la Memory Roll durante il funzionamento MEMORY j

della scheda elettronica. j
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MESSAGGI DI ERRORE

Messaggio Significato

[Encoder - ERRORE], [Errore!] Encoder rotto o collegamento errato.

[test Sicurezze - ERRORE] Malfunzionamento dei dispositivi di sicurezza.
[Fine corsa - ERRORE] Malfunzionamento sui contatti dei finecorsa
[Tempo Lavoro - ERRORE] Tempo lavoro insufficiente

[Sicurezze - STOP], [C1], [C3], Malfunzionamento dei dispositivi di sicurezza o
[C4], [C7] 0 [C8] collegamento errato

SCHMA GRAFICO DELELE FUNZIONI ENCODER

Le aree della corsa e i punti di rallentamento e di accostamento sono testati secondo i parametri delle Norme Tecniche
EN 12445 e EN 12453 per la compatibilita delle forze di impatto generate dall’anta in movimento.

[
N

A = Velocita normale H = Punto di inizio rallentamento in chiusura

B = Velocita rallentata * [M2 Rall. CH%]

C = Zona di intervento dell’encoder con inversione del I = Punto di inizio accostamento in chiusura
movimento [M1 Acc. CH%] **

D = Zona di intervento dell’encoder con arresto del L = Punto diinizio accostamento in chiusura
movimento [M2 Acc. CH%] **

E = Punto di inizio rallentamento in apertura M = Punto di inizio accostamento in apertura
[M1 Rall. AP%] [M1 Acc. AP%]

F = Punto di inizio rallentamento in chiusura N = Punto di inizio accostamento in apertura
[M1 Rall. CH%] [M2 Acc. AP%]

G = Punto di inizio rallentamento in apertura 0 = Battute di arresto

[M2 Rall. AP%)]

* Minimo 600 mm dalla battuta di arresto.
** Impostare le percentuali di accostamento [M1 Acc. CH%)] e [M2 Acc. CH%)] dal menu [ENCODER] in modo da
ottenere una distanza tra 1 e 50 mm max dal punto di battuta d'arresto.



OPERAZIONI FINALI

Fissaggio del coperchio

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, agganciare a scatto il coperchio sulle cerniere e bloccarle con le
apposite viti in dotazione.
Infine chiudere e fissare definitivamente il coperchio.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione. | componenti
dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti. Vanno
quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

CAME SPA dichiara che il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti al momento della produzione
dello stesso.

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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Control panel FA01080-EN
for 230Vgearmotors

N Englsh

ZM3E - ZM3EC - ZM3EP
INSTALLATION MANUAL



IMPORTANT SAFETYINSTRUCTIONS FOR
INSTALLING
Followall of these instructions as improper
installation may lead to be hazardous to people.
Before continuing also read the general precautions
for users included in the operator's package.

e This control panel is expressly designed to be assembled to partly-completed ma-
chinery or equipment so as to build machinery as regulated by European Directive
2006/42/CE. The final installation must conform to Directive 2006/42/CE and to any
harmonized reference standards. Given these considerations, all operations provided
in this manual must be performed by skilled, qualified staff. ® This product should
only be used for the purpose for which it was explicitly designed. Any other use is
dangerous. CAME S.p.A. is not liable for any damage caused by improper, wrongful
and unreasonable use. ® Before installing the control panel, make sure that the gui-
ded part is in proper mechanical order, that it opens and closes properly and that it
is balanced - otherwise, do not continue until you have first complied with all safety
provisions. ® Make sure that people cannot be entrapped between the guided and
fixed parts, when the guided part is set in motion. ® The control panel cannot auto-
mate any guided part that includes a pedestrian gate, unless the latter can be enabled
only when the pedestrian gate is secured. ® Make sure the anchoring spot is clear of
any potential impacts, that the anchoring surfaces are solid, and that suitable screws,
wall plugs, and the such are used for the type of surface. ® Laying the cables, instal-
lation and testing must follow state-of-the-art procedures as dictated by regulations e
Check that the temperature ranges given and those of the location match. ® Demar-
cate the entire site to prevent unauthorized personnel to enter; especially children and
minors. ® Use proper means of protection to prevent any mechanical hazards from
people caught in the movement of the automated operator. Any residual risks must
be highlighted by fitting pictograms, in clear view. These must then be explained to
the end user of the machinery. e Fit, in plain sight, the machine's ID plate when the
installation is complete @ All command and control devices must be fitted so that they
are clearly visible, at a proper safety distance from the maneuvering guided-part and
where they cannot be reached through said guided part. ® Unless a key is used com-
mand the operator, such as with key-pad selectors, key-switch selectors, transponder
selectors, and so on, the maintained-action control devices must be fitted at least 1.5
m above ground, where they cannot be reached by the general public. ® The manu-
facturer declines any liability if non-original parts are used. In which case the warranty
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will cease to be effective. e All maintained-action switches that are connected to the
control panel must be positioned so that the maneuvering area is completely visible from
the switches, yet far enough away from any moving parts. ® Make sure that the operator
has been properly adjusted and that any associated safety and protection devices, as
well as the gearmotor's manual release, are working properly. @ If the power-supply
cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer or by the licensed technical-
assistance center or by duly trained, skilled staff, to prevent any risks. e During all
phases of the installation make sure you have cut off the mains power source. ® The
electrical cables must run through corresponding tubes or conduits to ensure suitable
protection against mechanical damage and they must not come into contact with parts
that could heat up during use. ® Make sure you have set up a suitable dual pole cut
off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category Ill surcharge conditions. e If
the control panel is used for automating guided parts in residential settings, permanently
fit the entrapment-hazard-warning signage, so that it is clearly visible or close enough to
all command and control devices. After installing, make sure that the operator is properly
adjusted and that the guided part, in case it touches any object that is 50 mm high off
the ground, inverts its movement or that the object may easily be removed (for operators
that have built-in anti-entrapment systems that depend on coming into contact with the
lower edge of the guided part). Also make sure that the guided part does not extend
onto any public pedestrian passages or onto the street. ® Store this manual inside the
technical folder, along with the installation manuals of the other devices in the system.
Remember to hand over to the end users all the operating manuals of the products that
make up the final machinery.



KEY
This symbol shows which parts to read carefully.

/N This symbol shows which parts describe safety issues

= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

ZM3E - ZM3EP Multifunction control-panel for two leaved swing-gates, with graphic programming and alert display, and

self-diagnosing safety devices.

ZM3EC Multifunction control panel for two-leaved swing doors, complete with safety lock and buttons, with graphic pro-
gramming display and signaling, plus self-diagnosing safety devices.

The functionson the input and output contacts, the time settings and user management, are set and viewed on the graphic

display.

Can connect to the RGP1 module for reducing consumption in stand-by mode.

Allwiring connections are quick-fuse protected.

Intended use

Model Operator
ZM3E ATI - AXO - FAST - FERNI - FROG - KRONO
ZM3EC CBX - F4000 - F4000E

ZM3EP control panel

FROG PLUS

Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Technical data

ZM3EP

Type ZZI\ZASSEEC control
panel

Protection rating (IP) 54
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Maximum power of the 24 V (W) 35
accessories
Stand-by consumption (W) 4.70
Consumption with Green Power (W)  0.75 -
Max. power™ (W) 750 2400
Operating temperature (°C) -20 to +55

[tem ABS

Insulation class Il

Fuse table
e %
ZM3EC
panel
To protect Fuse type
HD Analog (LINE-FUSE) 5A-F  10A-F
Controlboard (CONTROL BOARD) 1A-F
Accessories (ACCESSORIES) 1.6 A-F
Electriclock (E.LOCK) 3.15A-F

* Qverall power of the connected motors
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Description of parts

1. Transformer 15. Keypad selector terminal

2. Condensers* 16. Antennaterminals

3. Control-boardfuse 17. Second-channel output terminals
4. Accessories fuse 18. Limit-switchterminals

5. Terminal board for RGP1 module 19. Terminals for transponder devices
6. Electric-lockfuse 20. Terminals forcontrol and safety devices
7. Display 21. Encoderterminals

8. Display-brightness adjustingtrimmer 22. Gearmotor terminals

9. Memoryroll card slot 23. Terminalsfor CRP connection

10. Programming buttons 24. RSE card slot

11. Power supplyon warning LED 25. Powersupply terminals

12. Programming aletLED 26. Line fuse

13. Slot for the R700 / R800 card
14. AFcard slot

N T "9y

| .
=g ©° H%E =
— =1 § =y uewory ©
[J== BSC < ENTER @
[ 82 0L o
= T )}
i | WMSES T —iee E
@_ ARpct ce ?géa g %
1117 RSE E 14
" pmit0)

*@lnc/uded in the package containing the 230 V FROG gearmotor. Connect them to the black cables (M1) and the
red cables (M2), as set up on the card. if pairing with Ati, Fast, Ferni and Krono gearmotors, these remain unused (the
condensers are connected internally).

Colour of thetransformer and condenser cables: © white; (b red; (] black; (d] orange; () purple; (] light blue.



Only for the ZM3EC

28. STOP button
29. CLOSE button
30. OPEN button
31. Safety lock

Dimensions
& B+ ([ — |
ZM3E ZM3EC
— — ] N
—_—J 7M3EP
B585s @ Ly §
120 120
215 240 145 165
INSTALLATION

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable

regulations. The figure shows some of the equipment installers will need.

N Ve v d

Scw—
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Cable type and minimum section

Connection CAHClICI

<20m 20<30m
Control panel power-supply 3G x 1.5mm 3G x2.5mm
Motor power supply see the corresponding operator-manuals
Signaling devices 2x0.5mm2
Command and control devices 2x0.5mm2
Safety devices (photocells) 2x0.5mm2

L) When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC)
compliant; whereas indoors, use HO5VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to
48V, you can use FROR 20-22 lI-type cables that comply with EN 50267-2-1 (CEl).

For the Encoderuse 2402C 22AWG-type cables up to 30 m.
For a CRPconnection use UTP CAT5-type cables up to 1,000 m.
Use RG58cable up to 10 m long to connect the antenna.

L1 If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power
draw of the connected devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

L For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according
to the actual power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the

literature accompanying said products

Fastening the control panel

© Fasten the control panel in
aprotected area; use rounded
cross head screws with maximum
6 mm diameter. maximum 6 mm
diameter.

© Perforate the punchedholes.
Holediametre: ¢ 20.

N\ Be careful not to damage the
control boardinside the casing.
© Fitthe cable glands to the
corrugated tubes that will hold the
electric cables.

@ Assembling the pressure hinge

OFit the hinges into the box
(either on the right or left) and

fasten them using the supplied screws and washers. They slide to rotate.




ELECTRICAL CONNECTIONS

Input voltage

Terminal board for 24 V AC e
/ DC accessories - Max. power: 20 W O——@—— .|

|-
Connecting the electric
lock
(12V-15W max)

230 VAC

b ot o o m

1011ESTS 1 23 & 4 57 CXCYCZ

Connecting the gearmotors that have no limit switch

W <« N > W

NTITHY BEEEE
M1 - Gearmotor with U VvwXyY EE 2 FA1 FC1 FA2 FC2 M2 - Gearmotor with
delayed opening. delayed closing.

Connecting limit-switch-fitted gearmotors

W<« N, > W
Y ——— - >\

] [ .

FC < N ——>FA

S m— -

M1 - Gearmotor with - | g M2 - Gearmotor with
delayed opening. delayed closing.
i

U

VWX Y EER 2 FA1 FC1 FA2 FC2
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Connecting ENCODER-fitted gearmotors

W= > W
') >\
u <—] [ > U
-< - 1
E< ” N —ma~>E
M1 - Gearmotor with ~ + <€ 3 H> - M2 - Gearmotor with

[ | | |
-
- [
delayed opening. mmﬂmmﬂ m Hm delayed closing.
U VvwXyY EE + E - ||+ E -
ENCODER M1 ENCODER M2

1 = White / 2 = Brown / 3 = Green

Warning and lighting devices

Cycle or courtesy light.

Freelyplaceable, outdoor light, to illuminate the
driveway. See the [Light E]

function inthe [FUNCTIONS] menu.

Gate open warning-light- It
warns that the gate is open and
switches off when the gate is
closed.

Movement warning flashing-light A
- Itflashes when the gate is opening
and closing.

MW1MESTS 1 23 3 457

CONTACTS RATED FOR
E_W= 230V - 25W max.

e e

UVvwXyYER

Motor's torque limiter
To vary the motor torque, move the faston as shown to one of the four positions: 1 min + 4 max.
L) For ZM3EP control panels, the faston should be set to position 3 or 4.




Command and control devices

Stop button (N.C. contact).

- For commanding the gate to stop while excluding the automatic-closing time
cycle. To resume movement, press a button on the control or the transmitter
button.

L If unused, deactivate the contact in the [FUNCTIONS] menu —
[Total Stop].

Key-switch selector and/or opening button (N.O. contact).
- For commanding the gate to open.

Key-switch selector and/or pedestrian or partial opening (N.O. contact).
The command goesto only one gate leaf (gearmotor M2).
- - See [FUNCTIONS] menu — [Command 2-3P].

Key-switch selector and/or closing button (N.O. contact).
- For commanding the gate to stop.

Key-switch selector and/or control buttons (N.O. contact).
- For commanding the opening and closing of the gate.
- See [FUNCTIONS] menu — [Command 2-7].

/\ Before fitting any snap-in cards (such as the AF or R700), YOU MUST CUT OFF THE POWER MAINS, and disconnect

the power mains.

Keypad
selector

AA

1FRHHRRRRE

SX CY CZ | S1GND|| 2 FA1 FC1 FA2 FC

Transponder or card

reader

L) Fit the R700 decoder card
so the transponder sensor or the
card reader can be detected.

- R800 so thekeypad selector
can be detected.
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Safety devices

Delta Dir/DeltaS
RX X

+ -
1011 NO C NC 1011

were 10

e OF OO T

WWMESTS 1 23 7 CXCYCZ 01MESTS 1 23 7 CXCYCZ

+_
10 2 TX C NC X 2

o
1

Photocells connections (N.C. contact) - See [FUNCTIONS] menu — [input CX], [input CY] or [input CZ] for associating
an operating mode to each input.
L) If unused, contacts CX, CY and CZ should be disabled during programming.

+ -

.1011NOCNC 10 11
20000 @@'

102TXCNC X 2

o | L
i O = TH [ i

0MESTS 1 238 7 CXCYCZ 10 11 ES TS 7 CXCYCZ

Connecting photocells for Safety-test function - See [FUNCTIONS] menu — [Safety Test] for activating the function
and selecting which and how many photocells will be commanded by it.

Alternatively, tosave energy in stand-by mode, with the RGP1 module connected - See [FUNCTIONS] menu —
[Sleep Mode] to activate the function.

L1 If unused, contacts CX, CY and CZ should be disabled during programming.

DFWN DFI+DFWN

C NO NC \ 24V12V 0V ¢ F C NO NC C NO NC
OO N%" ®®®®®®L®L S9S

€----
- -- -

E=E= = MMEEERE

WNESTS 1 23 7 _CXCYCZ 0 1ESTS 1 23 70X 0Y o7
Sensitive safety-edges connections (N.C. contact) - See [FUNCTIONS] menu — [input CX], [input CY] or [input CZ] for
associating an operating mode to each input.

LI If unused, contacts CX, CY and CZ should be disabled during programming.




CRP connection

UTPCATS5 —

4% RS485 serial connection to the home & building

automation system via CRP (Came Remote
Protocol).
Fit the RSE card only when the mains power

ﬂ @ @ is cut off.

ENABLING THE RADIO CONTROL

Antenna and AF radiofrequency card

@ Connect the RG58 antenna-cableto the corresponding RB0O
terminals.

=
Bl
89101112 1

O it the radio-frequency card intothe slot on the control
board AFTER CUTTING OFF THE MAINS POWER SUPPLY.
N.B.: The control board recognizes the radiofrequency card
only when it is powered up.

12345|7

Possible output of the second radio-receiver
channel (NO contact). o
Contact ratedfor: 1 A- 24 V DC.

To save transmitters, keypads, swipe cards or transponders, see the [USERS] , menu, any related sub-menus and
detail on the following pages.
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Description of programming commands

These symbols =/ , show
the active line that can be
browsed and/or edited.,

==

The key is ENTER it is for:

- entering menus;

- confirmingor memorizing set values.
The key is ESC it is for:

- exiting menus;

ESC < >  ENTER
- cancelling changes.
@ @ @] @ The keys</ > they are for:

ENTER

| (\3, To enter the menu, keep pressed
for at least one second. ENTER
WWW.CAME.IT 1

< LINGUA >
[taliano

ESC  to exit the menu wait 30
seconds, or press ESGC, until the
| éﬁl initial screen is displayed.

< >

also for the sub-menus, move using
~«/ =\ the</>arrows and confirm with

ENTER

<

- moving from one item to another;
- increasing or decreasing values.

>

To select a menu item, move using
~\/ —\ the</>arrows and confirm with

ENTER

FUNZIONI 1

ENCODER

ENTER

< REGOLA TEMPI >

ENTER

< >

<TCA.>

]

< Tempo Lavoro >
90s.

ENTER

Yy Z] @”\ To raise or lower values, use the</> [@
4 arrows and confirm with ENTER

< Tempo Lavoro >
80s.

< Tempo Lavoro >
100s.




L) IMPORTANT! Start programming from [Motor Type], [No. of Motors], [Total Stop] window from the [FUNCTIONS]
menu and [Gate-Swing Calibration] window from the [ENCODER] menu.

Menu 1st level Menu 2nd level

Options Default

[LANGUAGE] OO GO OOOOOOOOOOOO SOOI

[Italiano] / [English] / [Francais] / [Deutsch] / [Espafiol] /

[Portugues eurol/[Portugues bras] [English]

OO GO OOOOOOOOOOOO SOOI

[FUNCTIONS]

menu
[Auto Close]
[Maintained
Action]

[Obstruction Det.]

[Safety Test]
function

[Preflashing]

[Jolt

[Total Stop]
function

[CX Input]

[Disabled] / [Enabled] [Activated]

The first automatic-closing wait starts when the opening limit-switch point is rea-
ched and can be set to between 0 and 300 s. The automatic closing does work if
any of the safety devices trigger when an obstruction is detected, or after a total
stop, or during a power outage.

[Deactivated] / [Enabled] / [Closing] [Disabled]

The gate leaves close by keeping a button pressed. Opening button on contact
2-3 and closing button on contact 2-4. All other control devices, even radio-based
ones, are excluded.

[Disabled] / [Enabled] [Disabled]

With the gate-leaves closed, open or after a total stop, the operator stays idle if
the safety devices (photocells and sensitive safety-edges) detect an obstruction.
[Disabled] / [CX] / [CY] / [CZ] / [CX+CY] / [CX+CZ] / [CY+CZ] [Disabled]

/ [CX+CY+CZ]
After every opening or closing command, the board will check whether the photo-
cells are working properly.

[Disabled] / [Enabled] [Disabled]

After an opening or closing command, the flashing connected onto W-E flashes
before starting the maneuver.

To set thetime, see [Preflash T] in the [SET TIMES] menu.

[Disabled] / [Closing] / [Opening] / [Open-Close] [Disabled]

Before any opening and closing maneuver, the gate leaves thrust inward to help
release the electro-lock. To set this thrust time, select [Jolt time] in the [SET
TIMES] menu.

[Disabled] / [Enabled] [Enabled]

Gate-leaves stop with automatic closing excluded; to resume movement, use the
control device. The safety device is inserted into 1-2.

[Disabled] / [C1] /[C2] / [C3] / [C4] / [C7]/[C8] [C1]

Selecting the operating mode of the connected device.

For photocells:

- C1 Reopening during closing When the gate leaves are closing, opening the
contact causes their movement to invert, until they are completely open;

- C2 reclose during opening. When the gate leaves are opening, opening the
contact inverts their movement until they are completely closed;

- C3 partial stop Stops the gate leaves, if they are moving, and turns on automa-
tic closing (if the automatic closing function is enabled);

- C4 obstruction wait. Stops the gate leaves, and resumes their movement once
the obstruction is removed.

For sensitive safety-edges:

- C7 reopen during closing When the gate leaves are closing, opening the
contact causes their movement to invert, until they are completely open;

- C8 reclose during opening When the gate leaves are opening, opening the
contact inverts their movement until they are completely closed.
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Menu 1st level

Menu 2nd level

Options Default

[CY input]

[CZ input]

[CI. Thrust]

[Lock]

[Config]

[Limit switch]

[Command 2-7]
function

[Command 2-3P]
function

[Light E] function

[Output B1-B2]

[Slo. dwn. Speed]

[Motor Number]

[Disabled] / [C1] / [C2] / [C3] / [C4] / [C7] / [C8] [C3]

See [CX Input]

[Disabled] / [C1] / [C2] / [C3] / [C4] / [C7] / [C8] [Disabled]
See [CX Input]

[Disabled] / [Enabled] [Disabled]

When the leaf-swing reaches the limit-switch, the operator performs a closing
thrust for a some seconds.

[Disabled] / [Closing] / [Opening] / [Open-Close] [Disabled]

Releasesthe electric lock during the closing and opening stops.
[Timed LS] / [Limit-switch] / [SloDwn] / [OpLs-Clslodwn] /
[ENCODER]
Configuring the opening and closing slow-downs.

e [Slo. Dwn.]* Opening and closing slow-downs.

e [OpLs-Clos.Slo.]* Opening limit-switch and closing slow-down.

e [ENCODER] Manage slow-downs , detect obstructions and sensitivity.

e [Timed LS] Timed limit-switch.

e [Limit switch] Opening and closing limit-switches.
* Slowdowns configurable with the [Slo.dwn. time] function in the [SET TI-
MES]
[N.C./N.O] [N.C]
Configuring the limit-switches as normally opened or closed contacts.
LI This function only appears if one of the following options is selected [Limit-
switch], [OpLs-Clos.Slo.] or [Slo. Dwn.] from the [Config] function.

[Open-Close] / [Op. Stop Cl.] [Open-Close]

Configurating contact 2-7 in step-step (open-close) or sequential (open-stop-
close-stop).

[Partial] / [Pedestrians] [Pedestrian]

Configuring contact 2-3P to pedestrian opening (total opening of the second gate-
leaf) or partial (partial opening of the second gate leaf) depending on the time set
on [Partial Op.] function in the [SET TIMES] menu.

[Courtesy] / [Cycle] [Cycle]
Configuring the light connected to E-E3:

Outdoor light in following mode:

- Courtesy It stays on for a preset five minutes;

- Cycle, it stays lit from the moment that the gate leaf starts opening until it is com-
pletely closed (including the automatic closing time). In case the automatic closing
in not inserted, it stays on only during the movement.

[Monostable] / [Bistable] [Bistable]

Configuring contact B1-B2 in Monostable or Bistable mode (switch).

[ENCODER]

[_ooo+] [_...+]
Setting the opening and closing or only the closing speed if the slow-down is
configured as [OpLs-Clslodwn].

For AXO motors with cod. 001AX302304 and 001AX402306 set the slow-down
speed to the maximum value. The setting is in any case subject to an on-site
system-compliance inspection, pursuant to Furopean Directive 2006/42/CE.

[M1+M2] / M2]; [M1+M2]



Menu 1st level Menu 2nd level

Options Default

[Motor Type]

[Sleep Mode]

[CRP Address]

[CRP Baudrate ]

Setting the number of motors from one to two depending on how many gate-
leaves the system has.

[FROG] / [AXQ] / [FAST] / [FERNI] / [FROG PLUS] [FROG]

Setting the type of operator for the swing gates on the system.

For AXO motors with cod. 00TAX302304 and 00TAX402306 set the slow-down
speed to the maximum value. The setting is in any case subject to an on-site
system-compliance inspection, pursuant to European Directive 2006/42/CE.
[Disabled] / [Enabled] [Disabled]

For allowing the photocells to save energy in stand-by mode (with the RGP1
module connected).

[]...... [32] 1

With systems fitted with several operators and the CRP (Came Remote Protocol)
system connection, set an address between 1 and 32 for each control panel.
[1200] / [2400] / [4800] / [9600] / [19200] / [38400] / [38400]

[57600] / [115200]
Setting the communication speed used in the CRP (Came Remote Protocol)

connection system.

[ENCODER] OO0 GO OOOOOOOOOOOE SOOI

L1 Only viewable if the corresponding function is selected in [Config] in the [FUNCTIONS] menu

[Sensitivity]

[Swing Sens.]

[Slodwn. Sens.]

[Enc. Slwdwn.]

[M1 Op. SloDwn.
%]

[M1 Slow. CH %]

[M2 Appr. AP %]

[M2 Slow. CH %]

[Enabled] / [Disabled] [Enabled]
Obstruction detection sensitivity.
[[eeooo0o0o0oy] [-+oco0o0000y]

Obstruction detection sensitivity during gate swing (both opening and closing).
You need to enable the [Sensitivity] in the [ENCODER] menu.
[_oooooooo+] [_-ooooooo+]
Obstruction detection sensitivity during slow-down (both opening and closing).
You need to enable the [Enc. Slodwn.] function in the [ENCODER] menu.
[ON] / [OFF] [ON]

Enabling the opening and closing slow-down starting points.

[1%] ...... [60%] [10%)]

Setting the starting slow-down of M1 before the opening limit-switch point,
calculated as a percentage (from 1% to 60% of the full leaf-swing).

This function only appears if the [Enc. Slodwn.] function is enabled in the
[ENCODER] menu.

[1%] ...... [60%)] [10%)]

Setting the starting slow-down of M1 before the closing limit-switch point,
calculated as a percentage (from 1% to 60% of the full leaf-swing).

This function only appears if the [Enc. Slodwn.] function is enabled in the
[ENCODER] menu.

[1%] ...... [60%)] [10%]

Setting the starting slow-down of M2 before the opening limit-switch point,
calculated as a percentage (from 1% to 60% of the full leaf-swing).

L) This function only appears if the [Enc. Slodwn.] function is enabled in the
[ENCODER] menu.

[1%] ...... [60%) [10%]
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Menu 1st level

Menu 2nd level

Options Default

[M1 CL. Appr. %]

[M2 CL. Appr. %)

[M1 Appr.CH %]

[M2 OP. Appr. %]

Setting the starting slow-down of M2 before the closing limit-switch point, calcu-
lated as a percentage (from 1% to 60% of the full leaf-swing).

This function only appears if the [Enc. Slodwn.] function is enabled in the
[ENCODER] menu.

[1%] ...... [15%] [15%)]

Setting the starting latch-speed of M1 before the closing limit-switch point,
calculated as a percentage (from 1% to 15% of the full leaf-swing).

[1%] ...... [15%] [15%)]

Setting the starting latch-speed of M2 before the closing limit-switch point,
calculated as a percentage (from 1% to 15% of the full leaf-swing).

[1%] ...... [15%] [15%)

Setting the starting latch-speed of M1 before the opening limit-switch point,
calculated as a percentage (from 1% to 15% of the full leaf-swing).

[1%] ...... [15%] [15%)]

Setting the starting latch-speed of M2 before the opening limit-switch point,
calculated as a percentage (from 1% to 15% of the full leaf-swing).

écwai'[:%r]a“”g [Confirm? (no)] / [Confirm? (yes)]
Automatic calibration of the gate-leaf swing (see the CALIBRATING SWING
paragraph).

[SET TIMES] OO OO OOOOOOOO

[A.CT] [0s]...... [300s] [10¢]
The wait before the automatic closing starts when the opening limit-switch point
is reached, and can be set to between 1 s and 300 s. The automatic closing does
not work if any of the safety devices trigger when an obstruction is detected, or
after a total stop, or during a power outage.

[Pedestrian ACT] [0]...... [300 8] [109]
Waiting time of M2's second leaf in the open position. Once this time elapses, the
shutter automatically closes. The waiting time can be set to between 0 and 300
seconds.

][uwnocrtmg Timel o ... [150 s] [90]

[Op. Delay M1]

[CI. Delay M2]

[Preflashing T]

[Lock time]

[Jolt time]

[Part.open]

Gearmotor working time during opening and closing. The working time can be set
to between 10 and 150 seconds.

[0s]...... [10s] [29]

M1 opening delay with respect to M2 after each opening command. The waiting
time can be set to between 0 and 10 seconds.

[0s]...... [60 s] [29]

M2's closing delay with respect to M1's closing after each closing command. The
waiting time can be set to between 0 and 60 seconds.

[s]..... [60 5] [59]

After and opening or closing command, the flashing light connected to W-E,
flashes from between 1 and 60 seconds before starting the maneuver.
[1s]...... [55] [29]

Intervention time for the electrolock to release after each opening command. The
intervention time can be set to between one second and five seconds.
[1s]...... [10 9] [14]

The closing and opening jolt thrust-time of the geartmotors after each command.
The thrust time can be set to between one and three seconds.

[5s]...... [60 s] [10g]



Menu 1st level

Menu 2nd level

Options Default

[Slo dwn time]
function

The time required to define the wanted partial-opening space.

[OFF]...... [30 ] (5]

Leaf slow-down time before each end stop. The time can be set to between zero
and 30 s.

This function appears only if the following slow downs are enabled, [OpLs-
CISloDwn] or [Timed LS] from the [Config] function.

[USERS] OO OO SOOOOOOO
[New User]
Entering up to 250 users and associating to each one a function of choice among
those included. Enter by using a transmitter or other control device (see the
ENTERING A NEW USER paragraph).
[Edit name]
For changing a user's number or name
[Edit Code]
To modify the command code that is associated to a user.
[Related Func] [2-7]/ [Open] / [B1-B2] / [2-3P] / [Disabled]; [2-7]
For associating the control function to the saved device:
e [2-7] Step-step command (open-close) or sequential command (open-stop-
close-stop).
© [Open]Only open command.
 [2-3P] Pedestrian or partial command.[B1-B2] Output for contact B1-B2.
[Remove Usr]
To modify the command code that is associated to a user.
[Delete all Usr] [Confirm? (no)] / [Confirm? (yes)] [Confirm? (no)]
To remove all users. Confirm removal with ENTER.
[SENSOR] [Keypad] / [Transponder] [Keypad]
To set the type of sensor for controlling the operator.
[Backup data] [Confirm? (no)] / [Confirm? (yes)] [Confirm? (no)]
To save system users and settings in memory roll. Confirm saving with ENTER.
[Restore backup]  [Confirm? (no)] / [Confirm? (yes)] [Confirm? (no)]
For uploading the data saved in the memory roll onto the electronic board.
1 If the boards feature different versions, you may only upload the users.
[INFO] OO OO SOOOOOOO

[Version]

[Number of Runs]

[Open. Msg.]

[Reset System]

View software version.

View the number of completed maneuvers.

WWW.CAME.IT
View opening message. To edit the text, press ENTER. Use ENTER to move the
cursor forward, and ESC to move the cursor backwards and</ >to select the letter
or figure. Confirm text by pressing the ENTER key for some seconds.
[Confirm? (no)] / [Confirm? (yes)] [Confirm? (no)]
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Menu 1st level

Menu 2nd level ~ Options Default

To restore the initial settings. Press ENTER to confirm the Reset.

[MOT TEST]

OO SOOI GOOOOOO

[<=M1 M2=>]

For checking the proper rotation direction of the gearmotors.

Keepthe < key pressed for some seconds and check that M1's leaf has opened. If
the rotation direction is wrong, invert the motor's phases.

Keepthe > key pressed for some seconds and check that M2's leaf has swung
open. If the swing direction is wrong, invert the motor's phases.




Entering a new user

1. From the [USERS] menu, select

2. Select [Confirm?(yes)] and press

3. Select the function to associate to

[New User]. Press ENTER to confirm. ENTER to confirm. users. Press ENTER to confirm...
< Nuovo Utente > Nuovo Utente Funz.Associata
<Confermi? (si)> <27>
> ENTER >  ENTER > ENTER
4. ... you will be asked a code to 5. Once the code is entered, the 6. ... or if the code is already

enter representing a transmitter,
keypad, swipe card or transponder.

user number will appear with the
memorized number ...

inserted, the wording [Code taken]
will appear.

DH>>>>

001
Radio

Codice esistente
<001:--U001—->

Attesa Codice ]

Modify user name

1. From the [USERS], select [Mod.
name]. Press ENTER to confirm.

< Modifica Nome >

> ENTER

D00

3. Use the ESC/ENTER keys to move
among the characters and the </>
keys to select the letter or figure.

Modifica Nome
--001--

> ENTER

ala(elel

2. Select the user number or name to
edit and press ENTER to confirm.

Sel. Utente
< 001:--U001-->
>  ENTER

m[ul=[el

4. Press ENTER for a few seconds to
confirm the text.

Modifica Nome
ANDREA-02-—-

> ENTER

0o0R
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Modify code

1. From the [USERS], select [Edit
Code]. Press ENTER to confirm.

2. Select the user whose code you
want to edit and press ENTER.

3. ...... you will be asked a code
to enter representing a transmitter,
keypad, swipe card or transponder.

< Mod. Codice >

Mod. Codice 1

Attesa Codice

DI>>>>

> ENTER

Mod. Codice
<002: --U002-->

0o0E =

4. ... once the code is entered, the
user number and type of memorized
command will appear...

002
Radio

Function related to the user

1. From the [USERS] menu, select
[Related Func]. Press ENTER to
confirm.

<Funz.Associata>

>  ENTER

NooR

3. Select the new function to relate to
the user. Press ENTER to confirm.

Funz. Associata
< 27 >

ESC < >  ENTER

O8@E

5. Select [confirm? (yes)] and press
ENTER to confirm.

Mod. Codice
<Confermi?(si)>

2. Select the user name for which you
want to change the function and press
ENTER to confirm.

Sel. Utente 1

Sel. Utente
<002:--U002-- >

> ENTER

O08E

4. Select [confirm? (yes)] and press
ENTER to confirm.

Funz. Associata
<Confermi?(si)>

>  ENTER

(SRR



Gate-swing calibration

\ Before calibrating the gate-swing, check that the maneuvering area is free from any obstruction and that there are both
opening and closing mechanical gate-stops.

A\ The mechanical gate-stops are obligatory.

Important! During the calibration, all safety devices will be disabled except for the PARTIAL STOP one.

1. From the [ENCODER], select

[Calibrate Gate-Swing]. Press 2. Select [Confirm?(yes)] and press 3. M1's gate leaf will swing closed
ENTER to confirm. ENTER to confirm. until reaching the gate-stop...
<Taratura Corsa> Taratura Corsa 1 Taratura Corsa
Chiusura 1
Taratura Corsa

ESC < > ENTER < Confermi?(si)> i)
00oR == /T
088 |

5. ... and then M2's gate leaf will

4. ..then, M2's gate leaf will perform swing open until it reaches the gate- 6. ... after which, M1's gate leaf will
the same closing... stop ... also perform a full opening.
Taratura Corsa Taratura Corsa Taratura Corsa
Chiusura 2 Apertura 2 Apertura 1

7. Once the procedure is completed,

the display will read [Gate-Swing

Calibration OK] for a few seconds.

Taratura Corsa
OK
Memory Roll Card

For memorizing user and system configuration : Memory Roll
data, then using them on another control board. =
LI After memorizing the data, it is best to =

remove the Memory Roll card while the control o
board is in operation. i Mwﬁj
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ERROR MESSAGE

System Meaning

[Encoder - ERROR], [Error!] Broken encoder or wrong connection.

[Safety test - ERROR] Safety devices malfunctioning.

[Limit-switch - ERROR] Malfunctioning limit-switch contacts

[Operating Time - ERROR] Insufficient operating time

[Safety - STOP], [C1], [C3], [C4], . ) )
[C7] or [C8] Malfunctioning safety devices or wrong connection

GRAPHIC LAYOUT OF THE ENCODER'S FUNCTIONS

The leaf-gate swing area and slow-down and latch-speed points are tested according to the parameters set forth by
Technical Standards EN 12455 and EN 12453 for compliance with the impact forces generated by the running leaves.

m o O @ >

*

/

N
Normal speed Closing latch-speed starting point [M1 CL. Appr. %] **
Reduced speed* L = Closing latch-speed starting point
Encoder intervention zone with movement inversion [M2 CL. Appr. %] **
Encoder intervention zone with movement stopped M = Opening latch-speed starting point [M1 Acc. AP%]N
Opening slow-down starting point [M1 Appr.AP %]F = Opening latch-speed starting point
= Closing slow-down starting point [M1 Slow.CH%]G [M2 Acc. AP%]O = Stopping strike plates

= Opening slow-down starting point
[M2 Slow. AP %]H = Closing
slow-down starting point [M2 Slow. CH%]l =

Minimum 600 mm from the strike plate.

** Set the latch-speed percentages [M1 CL. Appr. %] and [M2 CL. Appr. %] on the [ENCODER] so as to obtain a distance

of between 1 and 50 mm maximum from the gate-stop point.



FINAL OPERATIONS

Fastening the cover

Once you have finished the electrical connections and commissioning, snap the cover into the hinges and lock them by
tightening the supplied screws.
Lastly, close and definitively fasten the cover. P

DISMANTLING AND DISPOSAL

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product. The packaging materials
(cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from other waste for
recycling.

Whereas othercomponents (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants. These must
therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

DISPOSE OFRESPONSIBLY!

REFERENCE REGULATIONS

CAME SpA declares that this product complies with the current directives at the time it is manufactured.

The contents of this manual may change, at any time, and without notice.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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Armoire de commande FA01080-FR
pour motoréducteurs 230 V

Francais

ZM3E - ZM3EC - ZM3EP
MANUEL D'INSTALLATION



INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES POUR
L'INSTALLATION
Suivre toutes les instructions fournies car une
installation incorrecte peut provoquer de graves
Iésions corporelles. Avant toute opération, lire
également les instructions générales réservées
a l'utilisateur, présentes dans I'emballage de
l'automatisme.

e ['armoire de commande en question a été spécialement congue pour étre assem-
blée a des quasi-machines ou a des équipements en vue de constituer une machine
a laquelle s'applique la Directive européenne 2006/42/CE. Linstallation finale doit
étre conforme a la Directive 2006/42/CE et aux normes harmonisées de référence.
Pour ces motifs, toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre
exécutées que par du personnel qualifié e Le produit ne devra étre destiné qu'a
I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu. Toute autre utilisation est a
considérer comme dangereuse. CAME S.p.A. décline toute responsabilité en cas de
dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes ou déraisonnables
e Avant d’installer I'automatisme, s'assurer des bonnes conditions mécaniques de la
partie guidée, controler qu'elle s'ouvre et se ferme correctement et qu'elle est bien
équilibrée : dans le cas contraire, ne procéder a l'installation qu'apres avoir effectué la
mise en sécurité conforme e S'assurer de I'absence de tout coincement entre la par-
tie guidée et les parties fixes présentes tout autour suite a I'actionnement de la partie
guidée e L'armoire de commande peut étre utilisée pour automatiser une partie gui-
dée intégrant un portillon uniquement si elle peut étre actionnée avec le portillon en
position de sécurité ® S'assurer que la zone de fixation est a I'abri de tout choc, que
les surfaces de fixation sont bien solides et que Ia fixation est réalisée au moyen d'élé-
ments appropriés (vis, chevilles, etc.) a la surface e La position des cables, la pose,
la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément
aux normes et lois en vigueur ® S'assurer que la température du lieu d'installation
correspond a celle indiquée e Délimiter soigneusement la zone afin d’en éviter 'acces
aux personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants e Adopter des
mesures de protection contre tout danger mécanique lié a la présence de personnes
dans le rayon d’action de I'automatisme. Les éventuels risques résiduels doivent étre
signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en vue qu'l
faudra lui expliquer ® Au terme de l'installation, appliquer la plaque d'identification
dans une position bien en vue
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Tous les dispositifs de commande et de controle doivent étre bien en vue et installés
a une distance de sécurité adéquate par rapport a la zone d'actionnement de la partie
guidée et en des points inaccessibles & travers la partie en question e A défaut d’action-
nement par badge (ex. : clavier a code, sélecteur a clé, sélecteur transpondeur, etc.) les
dispositifs de commande a action maintenue doivent étre installés a une hauteur mini-
mum de 1,5 m et étre inaccessibles au public ® Le producteur décline toute responsa-
bilité en cas d'utilisation de produits non originaux, ce qui implique en outre I'annulation
de la garantie e Tous les interrupteurs en modalité « action maintenue » connectés a
I'armoire de commande doivent étre positionnés a I'écart des parties en mouvement
mais dans des endroits permettant de bien voir la zone de manceuvre ® S'assurer que
I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les éventuels dispositifs de sécurité
et de protection associés, tels que le débrayage manuel du motoréducteur, fonctionnent
correctement e Si le cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre
effectué par le fabricant, ou par son service d'assistance technique agréé, ou par une
personne diment qualifiée afin de prévenir tout risque ® S'assurer, durant toutes les
phases d'installation, que I'automatisme est bien hors tension e Les cables électriques
doivent passer a travers des tuyaux ou des conduites spécifiques afin de garantir une
protection adéquate contre toute détérioration mécanique et ne doivent pas entrer en
contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation e Prévoir sur le
reseau d'alimentation, conformément aux régles d'installation, un dispositif de décon-
nexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension caté-
gorie Ill @ En cas d'utilisation de I'armoire électrique pour I'automatisation de parties
guidées dans le secteur résidentiel, fixer de fagon permanente et bien en vue les signaux
d’avertissement contre le danger de coincement ou les appliquer a proximité de tous
les dispositifs de commande et de contréle. Au terme de l'installation, s'assurer que
I'automatisme est réglé comme il faut et que la partie guidée inverse bien le mouvement,
si elle devait entrer en contact avec un objet de 50 mm de haut positionné au sol, ou
qu'il est possible de dégager facilement I'objet en question (pour des automatismes qui
embarquent un systeme anti-coincement dépendant du contact avec le bord inférieur de
la partie guidée). S’assurer également que la partie guidée n'empiete pas sur les pas-
sages pietons publics ni sur les rues ® Conserver ce manuel dans le dossier technique
avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du systeme d’automa-
tisme. Il est recommandé de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d'utilisation
des produits composant la machine.



LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.

/N Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

= Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimetres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

ZM3E - ZM3EP Armoire de commande multifonctions pour portails battants a deux vantaux avec afficheur de programma-
tion et de signalisation, et autodiagnostic des dispositifs de sécurité.

ZM3EC Armoire de commande multifonctions pour portes battantes a deux vantaux avec dispositif de blocage de sécurité
et boutons, afficheur de programmation et de signalisation, et autodiagnostic des dispositifs de sécurité.

Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont configurés et
visualisés sur I'afficheur graphique.

Adaptation pour la connexion du module RGP1 pour la réduction des consommations en mode veille.
Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

Utilisation prévue

Modeéle Automatisme

ZM3E ATl - AXO - FAST - FERNI - FROG - KRONO
ZM3EC CBX - F4000 - F4000E

ZM3EP FROG PLUS

Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Données techniques Tableau fusibles

Type ZZ%SEEC ZM3EP Zzh'/\IAB?;EIE(: ZMEP
Degré de protection (IP) 54 Pour la protection de Fusible de
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC Ligne (LINE-FUSE) 5A-F  10A-F
\Iju(i\i/s)ance max. accessoires 24 35 Carte (CONTROL BOARD) 1AF
Consommation en mode veille (W) 4,70 Accessoires (ACCESSORIES) 1.6 A-F
(%%nsommation avec Green Power 075 i giglérKe) de verrouillage électrique ( 315 A-F
Puissance max.* (W) 750 2400

Température de fonctionnement (°C) de -20 & +55

Matériel ABS

Classe d'isolation Il

* Puissance totale des moteurs connectés
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Description des parties

Transformateur

Condensateurs™

Fusible carte

Fusible accessoires

Bornier pour module RGP1

Fusible serrure de verrouillage électrique
Ecran

Trimmer réglage éclairage afficheur

9. Connecteur pour carte memory roll

10. Boutons de programmation

11. Voyant de signalisation de présence de tension
12. Voyant de signalisation de la programmation
13. Connecteur pour carte R700 / R800

©® N O

14.
. Bornier pour clavier a code
16.
17.
. Bornier pour fin de course
19.
20.
. Bornier pour encodeur
22.
23.
24.
25.
26.

Connecteur pour carte AF

Bornier pour antenne
Bornier pour sortie deuxieme canal

Bornier pour dispositifs a transpondeur
Bornier pour dispositifs de commande et de sécurité

Bornier de connexion des motoréducteurs
Bornier de connexion CRP

Connecteur pour carte RSE

Bornier d'alimentation

Fusible de ligne

T

T

(43

/ *®

- sy +
uuuuu

RBO0

BHHEINEC)

12 e sefraanne s e

3R B3

*@ Inclus dans I'emballage des motoréducteurs FROG 230 V. Les connecter aux cables noirs (moteur M1) et rouges
(moteur M2), prévus dans la carte ; en présence des motoréducteurs Ati, Fast, Femi et Krono, ces cables ne sont pas

utilisés (les condensateurs sont connectés a l'intérieur).

Couleurs des cables du transformateur et des condensateurs : @ blanc ; (b] rouge ; © noir ; (d] orange ; O violet ; (]

bleu.



Pour ZM3EC uniquement

28. Bouton ARRET

29. Bouton FERMETURE
30. Bouton OUVERTURE
31. Blocage de sécurité

Dimensions
& B+ ([ — |
ZM3E ZM3EC
— — ] N
—_—J 7M3EP
B585s @ Ly §
120 120
215 240 145 165
INSTALLATION

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité

et conformément aux normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

N Ve v d

Scw—
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Type et section minimale des cables

Connexion

longueur cable

20<30m

Alimentation armoire
Alimentation moteur

3G x1,5mm 3G x2,5mm

voir les manuels des automatismes

Dispositifs de signalisation 2x0,5 mm2
Dispositifs de commande 2x0,5mm2
Dispositifs de sécurité (photocellules) 2x0,5mm2

L) En cas d'alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HOSRN-F conformes a la norme
60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC).
Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d'utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme
EN 50267-2-1 (CEl).

Pour I'encodeur, utiliser des cables 2402C 22AWG jusqu’a 30 m.

Pour la connexion CRP, utiliser des cables UTP CAT5 jusqu’a 1000 m.

Pour la connexion de I'antenne, utiliser des cables RG58 jusqu’a 10 m.

) Silalongueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables
en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.
L) Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans
le tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de
produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.

Fixation de I'armoire de commande

O Fixer la base de 'armoire dans
une zone protégée ; il est conseillé
d'utiliser des vis d'un diamétre
max. de 6 mm avec téte bombée
cruciforme.

© Percer les trous préforés.
Diameétre des trous : ¢ 20.
/N Avoir soin de ne pas
endommager la carte électronique
a l'intérieur de I'armoire.

© ntroduire les passe-cables
avec gaines annelées pour le
passage des cables électriques.

O Assembler les chariéres a
pression.

© Introduire les charniéres dans le boitier (du coté droit ou gauche) et les fixer a I'aide des (3)
vis et des rondelles fournies. Pour tourner, elles glissent.

N




BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Alimentation

Bornes d'alimentation des accessoires

en 24 VAC / DC - Puissance max. : O——@—— |

20W

A<

230 VAC
50/60 Hz

P

A

Connexion serrure de
verrouillage électrique
(12 V-15 W max.)

ot o o m

1011ESTS 1 23 & 4 57 CXCYCZ

Connexion des motoréducteurs sans fin de course

P

W <« e > W
Ve - >
1} ﬁ - > U
M1 - Motoréducteur U VvwXyY EE 2 FA1 FC1 FA2 FC2 M2 - Motoréducteur
retardé en phase retardé en phase de
d'ouverture. fermeture.
Connexion des motoréducteurs avec fin de course
W<« N, > W
V<—— - >\
1} ﬁ [ >
S N N 1 ( > FA
FA < | —>FC
F< T ° >F
M1 - Motoréducteur | M2 - Motoréducteur
retardé en phase retardé en phase de
d'ouverture. m fermeture.
U

2 FA1 FC1 FA2 FC2
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Connexion des motoréducteurs avec ENCODEUR

M1 - Motoréducteur

retardé en phase
d'ouverture.

> W
>\
> U
- o>+
3 r—-) E
3 r‘" = M2 - Motoréducteur
retardé en phase de
m Hm fermeture.
E8 + E - ||+ E -

Dispositifs de signalisation et d'éclairage

Lampe témoin portail ouvert.
- Signale la position du portail
ouvert et s'éteint lorsque le portail
est fermé.

MW1MESTS 1 23 3 457

PORTEE CONTACTS
E_W= 230V -25W max.
E_E3 =230V -60 W max.

10_5= 24V - 3 W max.

Limiteur de couple moteur

ENCODER M1 ENCODER M2
i = Blanc / B = Marron / B = Vert

|

't

Lampe cycle ou d’accueil.

Lampe extérieure librement positionnable, pour
augmenter I'éclairage dans la zone de
manceuvre. A
Voir fonction [Lampe E] dans le menu
[FONCTIONS].

Clignotant de mouvement. A
- Clignote durant les phases
d'ouverture et de fermeture du portail.

HHAHH

UVvwXyYER

Pour varier le couple moteur, déplacer la cosse indiquée sur une des 4 positions : 1 min. - 4 max.
L Pour les armoires de commande ZM3EP, ne déplacer la cosse que sur la position 3 ou 4.




Dispositifs de commande

Bouton d'arrét (contact N.F).

- Pour commander I'arrét du portail avec désactivation du cycle de fermeture
automatique. Pour la reprise du mouvement, appuyer sur un bouton de
commande ou sur la touche de I'émetteur.

[ S’il n’est pas utilisé, désactiver le contact dans le menu
[FONCTIONS] — [Arrét Total].

Sélecteur a clé et/ou bouton d'ouverture (contact N.O.).
- Pour commander I'ouverture du portail.

Sélecteur a clé et/ou bouton d'ouverture partielle ou piétonne (contact
N.0.).
La commande n’intervient que sur un seul vantail (Motoréducteur M2).

- Voir menu [FONCTIONS] — [Commande 2-3P].

Sélecteur a clé et/ou bouton de fermeture (contact N.O.).
- Pour commander la fermeture du portail.

Sélecteur a clé et/ou bouton pour commandes (contact N.O.).
- Pour commander I'ouverture et la fermeture du portail.

- Voir menu [FONCTIONS] — [Commande 2-7].

N\ pvant I'insertion d'une carte enfichable (ex. : AF, R700), il EST OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de

déconnecter les éventuelles batteries.

Clavier
acode

AA

1FREREREH

R Sy

Transpondeur ou
lecteur de cartes

L) Installer la carte de

décodage

- R700 pour la reconnaissance
du capteur transpondeur ou du
lecteur de cartes.

- R800 pour la reconnaissance

SX CY CZ || S1 GND|| 2 FAI FC1 FA2 FC du clavier & code.

=t
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Dispositifs de sécurité
Delta Dir/DeltaS
RX X

+ -
1011 NO C NC 1011

were 10

e OF OO T

WWMESTS 1 23 7 CXCYCZ 01MESTS 1 23 7 CXCYCZ

+_
10 2 TX C NC X 2

B

Connexion photocellules (contact NF) - Voir menu [FONCTIONS] — [entrée CX], [entrée CY] ou [entrée CZ] pour
associer un mode de fonctionnement a chaque entrée.
1) En cas de non utilisation des contacts CX, CY et CZ, les désactiver durant la phase de programmation.

+ -

.1011NOCNC 10 11
20000 @@'

102TXCNC X 2

R

/ E ]
TEEE BT EEREE EA @ﬁ
1011 ESTS 1 2 3 7 CXCYCZ 1011ESTS 1 2 3 7 CXCYCZ

Connexion photocellules pour Fonction test de sécurité - Voir menu [FONCTIONS] — [Test Sécurité] pour activer la
fonction et choisir les photocellules qui devront I'effectuer.

Sinon pour la réduction des consommations en mode veille, avec module RGP1 connecté - Voir menu
[FONCTIONS] — [Mode Veille] pour activer la fonction.

L) En cas de non utilisation des contacts CX, CY et CZ, les désactiver durant la phase de programmation.

DFWN DFI+DFWN

C NO NC \ 24V12V 0V ¢ F C NO NC C NO NC
OO N%" ®®®®®®L®L S9S

€----
- -- -

E=E= = MMEEERE

0MESTS 1 23 7 _CXCYCz 10 1MESTS 1 23 7 _CXCYCz

Connexion bords sensibles (contact NF) - Voir menu [FONCTIONS] — [entrée CX], [entrée CY] ou [entrée CZ] pour
associer un mode de fonctionnement a chaque entrée.
En cas de non utilisation des contacts CX, CY et CZ, les désactiver durant la phase de programmation.




Connexion CRP

REEEE E

2a3P45

UTPCATS5 —

4% Connexion série RS485 4 I'installation

domotique via CRP (Came Remote Protocol).
E- Installer la carte RSE avec dispositif hors
ABGD tension.

Do
ACTIVATION DE LA COMMANDE RADIO
Antenne et carte de radiofréquence AF
@ Connecter le cable RG58 de I'antenne aux bornes R800

spécifiques.

=
Bl
89101112 1

© Insérer la carte de radiofréquence sur la carte

glectronique APRES AVOIR MIS HORS TENSION.

N.B. : la carte électronique reconnait la carte de

radiofréquence uniquement lorsqu'elle est alimentée. 6

12345|7

Eventuelle sortie du deuxiéme canal du

récepteur radio (contact NO). o o

Portée contact : 1 A - 24 VDC

Pour la mémorisation d'émetteurs, claviers, cartes a bande magnétique ou transpondeurs, voir le menu [UTILISA-
TEURS], les sous-menus correspondants et les détails aux pages suivantes.
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Description des commandes de programmation

Ces symboles </ indiquent La touche ENTER permet de/d" :

la ligne activée dans laguelle Z - entrer dans les menus

naviguer et/ou a modifier. - confirmer et mémoriser la valeur configurée.

La touche ESGC permet de/d" :
ESC < >  ENTER - sortir des menus
- annuler les modifications.
@ @ @] Les touches </ > permettent de/d’ :

- se déplacer d'une option de menu a l'autre
- augmenter ou diminuer une valeur.

ENTER  Pour entrer dans le menu, < > ENTER
maintenir la touche ENTER Pour choisir une option de menu, se
L=\ enfoncée pendant au moins une ~ —\ déplacer a I'aide des fleches </ > et "
; \ seconde. 4 confirmer par ENTER
WWW.CAME.IT 1 FUNZIONI 1
< LINGUA > ENCODER
[taliano

< REGOLA TEMPI >

ESC  ...pour sortir du menu, attendre

30 secondes, ou appuyer sur ESC
| é/l , jusqu'a ce que la page initiale

apparaisse.

< > ENTER

Utiliser les fleches </ > également
~\/ =\ pour se déplacer dans les sous- VA

menus et confirmer par ENTER

<TCA.> 1

< Tempo Lavoro >
90s.

< > ENTER
Pour augmenter ou diminuer une
= ~\ valeur, se servir des fleches </ > et [@
4 confirmer par ENTER

< Tempo Lavoro > ] [ < Tempo Lavoro >
80s.

100s.




L) IMPORTANT ! Commencer la programmation par [Type Moteur], [Nbre Moteurs], [Arrét Total] depuis le menu
[FONCTIONS] et [Auto-apprentissage Course] depuis le menu [ENCODEUR].

Menu 1er niveau Menu 2e niveau

Options Par défaut

[LANGUE] OO QOO OO0
[Italiano] / [English] / [Francais] / [Deutsch] / [Espafiol] / [Francais]
[Portugues euro]/[Portugues bras]

[FONCTIONS] OO SO OO OO0

[Ferm.Automa-
tique]

[Act.Maintenue]

[Dét. obstacle]

[Test Sécurité]

[Préclignotement]

[Coup de bélier]

[Arrét Total]

[Entrée CX]

[Désactivée] / [Activée] [Activée]

['attente avant la fermeture automatique démarre quand le point de fin de course
en phase d'ouverture est atteint. Cette attente peut étre réglée entre 0 et 300 s.
L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, apres
un arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture automatique.
[Désactivée] / [Activée] / [En Fermeture] [Désactivée]

Les vantaux s'ouvrent et se ferment lorsque le bouton reste enfoncé. Bouton
d'ouverture sur le contact 2-3 et bouton de fermeture sur le contact 2-4. Tous les
autres dispositifs de commande, méme radio, sont désactives.

[Désactivée] / [Activée] [Désactivée]
Quand les vantaux sont fermés, ouverts ou apres un arrét total, I'automatisme ne
bouge pas si les dispositifs de sécurité (photocellules ou bords sensibles) détectent
un obstacle.

[Désactivée] / [CX] / [CY]/ [CZ] / [CX+CY] / [CX+CZ] /
[CY+CZ] / [CX+CY+CZ]

La carte controle le bon fonctionnement des photocellules avant chague commande
d'ouverture ou de fermeture.

[Désactivée] / [Activée] [Désactivée]

Apres une commande d'ouverture ou de fermeture, le clignotant connecté sur W-E
clignote avant de commencer la manceuvre.

Pour la configuration de la durée, voir [T. Préclignotement] dans le menu
[REGLAGE TEMPS].

[Désactivée] / [Fermeture] / [Ouverture] / [Ouverture-Ferme-

ture]
Avant chaque manceuvre d'ouverture et de fermeture les vantaux poussent contre

la butée pour faciliter le déblocage de la serrure de verrouillage électrique, pour
le réglage du temps de poussée sélectionner [T. Coup de bélier] dans le menu
[REGLAGE TEMPS].

[Désactivée] / [Activée] [Activée]

Arrét des vantaux avec désactivation de I'éventuelle fermeture automatique ;
pour reprendre le mouvement, utiliser le dispositif de commande. Le dispositif de
sécurité doit étre connecté sur 1-2.

[Désactivée] / [C1]/[C2] / [C3] / [C4] /[C7]/[C8] [C1]

[Désactivée]

[Désactivée]
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Menu 1er niveau Menu 2e niveau

Options Par défaut

[Entrée CY]

[Entrée CZ]

[Poussée Ferm.]

[Serrure]

[Config.]

[Fin de course]

[Commande 2-7]

Sélection du mode de fonctionnement du dispositif connecté.

Pour photocellules :

- C1 Réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture des van-
taux, I'ouverture du contact provogue I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture
totale ;

- C2 refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture des vantaux,
I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a la fermeture
totale ;

- C3 arrét partiel. Arrét des vantaux en mouvement avec fermeture automatique
(si la fonction de fermeture automatique a été activée) ;

- C4 attente obstacle. Arrét des vantaux en mouvement avec reprise du mouve-
ment apres élimination de |'obstacle.

Pour bords sensibles :

- C7 réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture des
vantaux, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a
I'ouverture totale ;

- C8 refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture des vantaux,
I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a la fermeture
totale.

[Désactivée] / [C1]/[C2] / [C3] / [C4]/ [C7]/[C8] [C3]

Voir [Entrée CX]

[Désactivée] / [C1]/[C2] / [C3] / [C4]/ [C7]/[C8] [Désactivée]
Voir [Entrée CX]

[Désactivée] / [Activée] [Désactivée]

A la butée de fin de course en phase de fermeture, I'automatisme pousse les
vantaux jusqu'a la butée pendant quelques secondes.
[Désactivée] / [Fermeture] / [Ouverture] / [Ouverture-Ferme-

ture]
Déverrouillage de la serrure électrique avec vantaux contre la butée en fermeture

et en ouverture.

[FC temporisé] / [Fin de course] / [Ralentissement] / [FcOuv-
RalFer] / [ENCODEUR] (ENCODEUR]
Configuration des ralentissements a I'ouverture et a la fermeture.

 [Ralent.]* Ralentissements en phase d'ouverture et de fermeture.

o [FcOuv-RalFer]* Fin de course a I'ouverture et ralentissement a la ferme-

ture.

* [ENCODEUR] Gestion des ralentissements, détection d’obstacles et sensi-

bilité.

* [FC temporisé] Fin de course temporisé.

e [Fin de course] Fin de course en phase d'ouverture et en phase de fe[meture.
*Ralentissements configurables avec la fonction [T. ral.] dans le menu [REGLAGE
TEMPS]

[N.F./N.O] [N.F]
Configuration des fins de course comme contacts normalement fermés ou
ouverts.

[ Cette fonction n'apparait qu’en cas de sélection de I'option [Fin de course],
[FcOuv-RalFer] ou [Ralent.] par la fonction [Config.].

[Ouverture-Fermeture] / [Ouv. Arr. Ferm.] [Ouv.-Ferm.]

Configuration du contact 2-7 en modalité pas-a-pas (ouverture-fermeture) ou
séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét).

[Désactivée]

[Commande 2-3P] [Partielle] / [Piétonne] [Piétonne]



Menu 1er niveau Menu 2e niveau

Options Par défaut

[Lampe E]

[Sortie B1-B2]

[Vit. Ral]

[Nbre Moteurs]

[Type Moteur]

[Mode Veille]

[Adresse CRP]

[Baudrate CRP]

Configuration du contact 2-3P en ouverture piétonne (ouverture totale du deuxieme
vantail) ou partielle (ouverture partielle du deuxieme vantail) selon le temps confi-
quré sur [Ouv.partielle] dans le menu [REGLAGE TEMPS].

[Accueil] / [Cycle] [Cycle]
Configuration de la lampe connectée sur E-E3.

Lampe extérieure en modalité :

- Accueil, cette lampe reste allumée pendant un temps fixe de 5 minutes.

- Cycle, cette lampe reste allumée du début de I'ouverture du vantail jusqu'a la
fermeture totale (y compris le temps de fermeture automatique). A défaut d'activa-
tion de la fermeture automatique, elle ne reste allumée que durant le mouvement.
[Monostable] / [Bistable] [Bistable]

Configuration du contact B1-B2 en modalité Monostable ou Bistable (interrup-
teur).

[_ooo+] [_--.+]
Configuration de la vitesse de ralentissement en phase d’ouverture et de
fermeture ou fermeture seulement en cas de ralentissement configuré comme
[FcOuv-RalFer].

Pour moteurs AXO code 001AX302304 et 001AX402306 regler la vitesse de
ralentissement au maximum. Le réglage est effectué en méme temps que le
contréle de la conformité de I'installation, Directive Européenne 2006/42/CE.
[M1+M2] / [M2] [M1+M2]

Configuration du nombre de moteurs de un & deux en fonction du nombre de
vantaux dans I'installation.

[FROG] / [AXQ] / [FAST] / [FERNI] / [FROG PLUS] [FROG]
Configuration du type d'automatisme pour portails battants présent dans I'instal-
lation.

Pour moteurs AXO code 001AX302304 et 001AX402306 régler la vitesse de
ralentissement au maximum. Le réglage est effectué en méme temps que le
contréle de la conformité de ['installation, Directive Européenne 2006/42/CE.

[Désactivée] / [Activée] [Désactivée]
Pour permettre la réduction de la consommation d'énergie des photocellules en
mode veille (avec module RGP1 connecté).

1 ...... [32] 1

En cas d'installation prévoyant plusieurs automatismes avec systeme de
connexion CRP (Came Remote Protocol), configurer une adresse de 1 & 32 pour
chaque armoire.

[1200] / [2400] / [4800] / [9600] / [19200] / [38400] / [38400]
[57600] / [115200]

Configuration de la vitesse de communication utilisée dans le systeme de
connexion CRP (Came Remote Protocol).

[ENCODEUR] OO0 GO OOOOOOOOOOOE SOOI

Visible uniguement lorsque la fonction correspondant est sélectionnée dans [Config.] au menu [FONCTIONS]

[Sensibilté]

[Sensib. Course]

[Sensib. Ral.]

[Activée] / [Désactivée] [Activée]
Sensibilité de la détection des obstacles.

[_oooooooo+] [_-ooooooo+]

Sensibilité de la détection des obstacles durant la course (aussi bien a I'ouverture
qu’a la fermeture).
Il faut activer la fonction [Sensibilité] dans le menu [ENCODEUR].

[_oooooooo+] [_-ooooooo+]
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Menu 1er niveau Menu 2e niveau  Options Par défaut

Sensibilité de la détection des obstacles durant le ralentissement (aussi bien a
I'ouverture qu'a la fermeture).
Il faut activer la fonction [Ralent. Enc.] dans le menu [ENCODEUR].

[Ral. Enc.] [ON] / [OFF] [ON]
Activation des points de ralentissement en ouverture et en fermeture.
[M1 Ral. OUV. %] [1%] ...... [60%] [10%]

Réglage du point de ralentissement initial de M1 avant la butée de fin de course
d’ouverture, calculé en pourcentage (de 1% a 60% de la course complete).
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Ralent. Enc.]
dans le menu [ENCODEUR].

[M1Ral. FER. %] [1%] ...... [60%] [10%)]
Réglage du point de ralentissement initial de M1 avant la butée de fin de course
de fermeture, calculé en pourcentage (de 1% a 60% de la course complete).
L) Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Ralent. Enc.]
dans le menu [ENCODEUR].

[M2 Ral. OUV. %] [1%] ...... [60%] [10%]
Réglage du point de ralentissement initial de M2 avant la butée de fin de course
d’ouverture, calculé en pourcentage (de 1% a 60% de la course complete).
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Ralent. Enc.]
dans le menu [ENCODEUR].

[M2 Ral. FER. %] [1%] ...... [60%] [10%)
Réglage du point de ralentissement initial de M2 avant la butée de fin de course
de fermeture, calculé en pourcentage (de 1% a 60% de la course complete).
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [Ralent. Enc.]
dans le menu [ENCODEUR].

[1%] ...... [15%] [15%]

Réglage du rapprochement initial de M1 avant la butée de fin de course de ferme-
ture, calculé en pourcentage (de 1% a 15% de la course complete).

[1%] ...... [15%] [15%]

Réglage du rapprochement initial de M2 avant la butée de fin de course de ferme-
ture, calculé en pourcentage (de 1% a 15% de la course complete).

[1%] ...... [15%] [15%]

Réglage du rapprochement initial de M1 avant la butée de fin de course d'ouver-
ture, calculé en pourcentage (de 1% a 15% de la course complete).

[1%] ...... [15%] [15%]

Réglage du rapprochement initial de M2 avant la butée de fin de course d’ouver-
ture, calculé en pourcentage (de 1% a 15% de la course complete).

[M1 Rapp. FER.
%]

[M2 Rapp. FER.
%]

[M1 Rapp. OUV.
%]

[M2 Rapp. OUV.
%]

[Auto-apprentis-

) o ) o (o
sage Course] [Confirmer ? (non)] / [Confirmer ? (oui)]

Réglage automatique de la course du portail (voir paragraphe AUTO-APPRENTIS-
SAGE COURSE).

[REGLAGE
TEMPS]

OO GO OO OOL GOOOOOOD

[T.C.A] [0s]...... [300 s] [10g]
Lattente avant la fermeture automatique démarre quand le point de fin de course
en phase d'ouverture est atteint. Cette attente peut étre réglée entre 0 et 300 s.
L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, apres
un arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture automatique.

[T.C.APiétonne] [0§]...... [300 5] [10]



Menu 1er niveau Menu 2e niveau Options Par défaut

Délai d'attente du deuxieme vantail (M2) en position d'ouverture. Aprés écoule-
ment de ce délai, une manceuvre de fermeture est automatiquement effectuée. Le
temps d'attente peut étre réglé entre 0 et 300 secondes.

[10g] ...... [150 5] [90 5]
Temps de fonctionnement du motoréducteur en phase d'ouverture ou de ferme-
ture. Le temps de fonctionnement peut étre réglé entre 10 s et 150 s.
[Ret. Ouv. M1] [0g]...... [10s] [25]
Retard d'ouverture de M1 par rapport a I'ouverture de M2 apres chaque com-
mande d’ouverture. Le temps d'attente peut étre réglé entre 0 et 10 secondes.
[Ret. Ferm. M2] [0 ...... [60 ] [2]

Retard de fermeture de M2 par rapport a la fermeture de M1 aprés chaque com-
mande de fermeture. Le temps d'attente peut étre réglé entre 0 et 60 secondes.

[1s]...... [60 s] 5]

Aprés une commande d'ouverture ou de fermeture, le clignotant connecté sur

W-E clignote de 1 a 60 s avant de commencer la manceuvre.

[T. serr] [s)...... [55] [25]
Temps d'intervention pour le déblocage de la serrure de verrouillage électrique
apres chaque commande d'ouverture. Le temps d'intervention peut étre réglé
entre 1set5s.

[T. Coup de bélier] [1s]...... [10g] [14]

Temps de poussée des motoréducteurs contre la butée de fermeture et d’ouver-
ture aprés chaque commande. Le temps de poussée peut étre réglé entre 1 s et

[Temps Fonction-
nement]

[T. Préclignote-
ment]

10s.
[Ouv. partielle] 5g)...... [60 5] [108]
Temps nécessaire pour définir 'espace d'ouverture partielle souhaitée.
[T.ral] [OFF] ...... [30 9] [55]

Temps de ralentissement du vantail avant chaque fin de course. Ce temps peut
étre réglé entre 0 et 30 s.

Cette fonction napparait qu’en cas de configuration des ralentissements,
[FcOuv-RalFer] ou [FC temporisé] par la fonction [Config.].

[UTILISATEURS] OO0 GO OO0 SO0

[Nouvel Utilisa-

teur]
Insertion utilisateurs (max. 250 utilisateurs) et attribution a chacun d'eux d'une
fonction a choisir parmi les fonctions prévues. Linsertion doit étre effectuée au
moyen d'un émetteur ou d'un autre dispositif de commande (voir paragraphe
INSERTION NOUVEL UTILISATEUR).

[Modifier Nom]
Pour modifier le numéro ou le nom utilisateur

[Mod. Code]

Pour modifier le code correspondant & une commande associée a un utilisateur.

[Fonc. Associée]  [2-7]/ [Ouverture] / [B1-B2] / [2-3P] / [Désactivée] [2-7]
Pour associer une fonction de commande au dispositif mémorisé :
 [2-7] Commande pas-a-pas (ouverture-fermeture) ou commande séquen-
tielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét).
 [Ouverture] Commande ouverture seulement.
 [2-3P] Commande piétonne ou partielle.
* [B1-B2] Sortie contact B1-B2.
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Menu 1er niveau Menu 2e niveau

Options Par défaut

[Supprimer Ut.]

Pour modifier le code correspondant a une commande associée a un utilisateur.

[Supprimer TOUS] [Confirmer ? (non)] / [Confirmer ? (oui)] [Confirmer ? (non)]
Pour éliminer tous les utilisateurs. Confirmer I'élimination par ENTER.

[CAPTEUR] [Clavier] / [Transpondeur] [Clavier]
Configuration du type de capteur pour la commande de I'automatisme.

[Sauvegarder ) o ' P i ' )

Mémoire] [Confirmer ? (non)] / [Confirmer ? (oui)] [Confirmer ? (non)]
Pour sauvegarder les utilisateurs et les configurations de I'installation dans la
mémoire. Confirmer la sauvegarde par ENTER.

[Télécharger ) 3 ' e ' ?

Mémoire] [Confirmer ? (non)] / [Confirmer ? (oui)] [Confirmer ? (non)]
Pour télécharger dans la carte électronique les données sauvegardées dans la
mémoire.

LI Si les cartes présentent des versions différentes, il n’est possible de téléchar-
ger que les utilisateurs.
[INFO] OO OO SOOI

[Version]

Permet de visualiser la version du logiciel.

[Nbre Courses]

Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées.

[Msg. initial] WWW.CAME.IT
Permet de visualiser le message initial. Pour modifier le texte, appuyer sur ENTER
; Utiliser la touche ENTER pour déplacer le curseur en avant, ESC pour le déplacer
en arriere et </ > pour sélectionner la lettre ou le chiffre. Confirmer en appuyant
quelques secondes sur ENTER.

[RaZ Systeme] [Confirmer ? (non)] / [Confirmer ? (oui)] [Confirmer ? (non)]
Pour réinitialiser les configurations d'usine. Confirmer la réinitialisation au moyen
de la touche ENTER.

[TEST MOT] OO OO OOOOOOOO

[<=M1 M2=>]

Pour contréler le bon sens de rotation des motoréducteurs.

Maintenir enfoncée la touche < et s'assurer que le vantail de M1 effectue hien
I'ouverture. En cas de sens de rotation incorrect, inverser les phases du moteur.
Maintenir enfoncée la touche > pendant quelques secondes et s'assurer que
le vantail de M2 effectue bien I'ouverture. En cas de sens de rotation incorrect,
inverser les phases du moteur.




Introduction nouvel utilisateur

1. Dans le menu [UTILISATEURS],
sélectionner [Nouvel Utilisateur].
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

< Nuovo Utente >

> ENTER

000

4. ... le systeme demandera de
taper un code (émetteur, clavier,
carte a bande magnétique ou
transpondeur).

DH>>>>

Attesa Codice ]

Modification nom utilisateur

1. Dans le menu [UTILISATEURS],
sélectionner [Modifier Nom).
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

2. Sélectionner [Confirmer ?(oui)] et
appuyer sur ENTER pour confirmer.

Nuovo Utente
<Confermi? (si)>

002E

5. A la saisie du code, I'écran
affiche le numéro de I'utilisa-
teur avec le type de commande
meémorise...

001
Radio

3. Choisir la fonction a associer a
I'utilisateur. Appuyer sur ENTER pour
confirmer...

Funz.Associata
<27>

>  ENTER

mlalclel

6. ... ou en cas de code déja
mémorisé, I'écran affichera [Code
existant].

Codice esistente
<001:--U001—->

2. Sélectionner le numéro utilisateur

ou le nom a modifier et appuyer sur

ENTER pour confirmer.

< Modifica Nome >

Sel. Utente

<001:--U001-- >

>

ENTER

D00

3. Se servir des touches ESC/ENTER
pour passer d’'un caractere a l'autre et

les touches </> pour sélectionner la

lettre ou le chiffre.

>  ENTER

008E

4. Confirmer en appuyant quelques
secondes sur ENTER.

Modifica Nome Modifica Nome
--001-- ANDREA-02-—-
>  ENTER >  ENTER

ala(elel

0o0R
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Modification code

1. Dans le menu [UTILISATEURS],
sélectionner [Mod. Code]. Appuyer
sur ENTER pour confirmer.

< Mod. Codice >

> ENTER

DO0&

2. Sélectionner I'utilisateur dont on
souhaite modifier le code et appuyer
sur ENTER.

Mod. Codice 1

Mod. Codice
<002: --U002-->

>  ENTER

u[ula[cl

4. ... ala saisie du code, I'écran
affiche le numéro de I'utilisateur avec
le type de commande mémorisé...

3. ... le systéme demandera de taper
un code (émetteur, clavier, carte a
bande magnétique ou transpondeur).

Attesa Codice
S>>>>>

5. Sélectionner [confirmer ? (oui)] et

appuyer sur ENTER pour confirmer.

002
Radio

Mod. Codice
<Confermi?(si)>

Fonction associée a I'utilisateur

1. Dans le menu [UTILISATEURS],
sélectionner [Fonct. Associée].
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

<Funz.Associata>

>  ENTER

NooR

3. Choisir la nouvelle fonction a
associer a I'utilisateur. Appuyer sur
ENTER pour confirmer.

Funz. Associata
< 27 >

ESC < >  ENTER

O8@E

2. Sélectionner le nom d'utilisateur
dont on souhaite modifier la fonction
et appuyer sur ENTER pour confirmer.

Sel. Utente 1

Sel. Utente
<002:--U002-- >

> ENTER

O08E

4. Sélectionner [confirmer ? (oui)] et
appuyer sur ENTER pour confirmer.

Funz. Associata
<Confermi?(si)>

>  ENTER

(SRR



Auto-apprentissage de la course

A\ Avant de régler la course, s'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle et s'assurer de la présence
d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture.

A Les butées d'arrét mécanique sont obligatoires.

Important ! Durant le réglage, tous les dispositifs de sécurité seront désactivés, sauf le dispositif d'ARRET TOTAL.

1. Dans le menu [ENCODEUR],

sélectionner [Auto-apprentissage 3. Le vantail de M1 effectuera une
Course]. Appuyer sur ENTER pour 2. Sélectionner [Confirmer ?(oui)] et manceuvre de fermeture jusqu'a la
confirmer. appuyer sur ENTER pour confirmer. butée d'arrét ...
<Taratura Corsa> Taratura Corsa 1 [ Taratura Corsa
Chiusura 1
Taratura Corsa
< Confermi?(si)> ] ]

ESC < > ENTER 0
2
— ESC < > ENTER ~

5. ..le vantail de M2 exécutera

4. ..le vantail de M2 effectuera ensuite une manceuvre d'ouverture 6. ...le vantail de M1 effectuera
ensuite la méme manceuvre ... jusqu'a la butée d'arrét. ensuite la méme manceuvre.
Taratura Corsa Taratura Corsa Taratura Corsa
Chiusura 2 Apertura 2 Apertura 1

[wE™ =ival

7. Au terme de la procédure I'écran

affichera le message [Auto-app.

Course OK] pendant quelques

secaades

Taratura Corsa
OK
Carte de mémoire
Pour mémoriser les données relatives aux : Memory Roll
utilisateurs et a la configuration de I'installation de =
maniere a ce qu'elles soient réutilisables sur une =
autre carte électronique. o
£ Apres avoir mémorisé les données, il L MEMﬁj
vaut mieux enlever la Memory Roll durant le =
fonctionnement de la carte électronique. J é
|
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MESSAGES D'ERREUR

Message Signification

[Encodeur - ERREUR], [Erreur '] Encodeur cassé ou connexion incorrecte.

[test Sécurité - ERREUR] Mauvais fonctionnement des dispositifs de sécurité.

Mauvais fonctionnement sur les contacts des

[Fin de course - ERREUR] butées de fin de course
[Durée Cycle - ERREUR]

[Sécurité - ARRET], [C1], [C3],
[C4], [C7] ou [C8]

SCHEMA GRAPHIQUE DES FONCTIONS ENCODEUR

Les zones de la course et les points de ralentissement et de rapprochement sont testés selon les paramétres des
Normes Techniques EN 12445 et EN 12453 en ce qui concerne la compatibilité des forces d'impact générées par le vantail

Temps de fonctionnement insuffisant

Mauvais fonctionnement des dispositifs de sécurité
ou connexion incorrecte

en mouvement.

A = Vitesse normale

B = Ralenti *

C = Zone d'intervention de I'encodeur avec inversion du
mouvement

D = Zone d'intervention de I’encodeur avec arrét du
mouvement

E = Point initial de ralentissement en ouverture
[M1 Ral. OUV. %]

F = Point initial de ralentissement en fermeture
[M1 Ral. FER. %]

G = Point initial de ralentissement en ouverture
[M2 Ral. OUV. %]

*Minimum 600 mm par rapport a la butée d’arrét.

[
N

H = Point initial de ralentissement en fermeture
[M2 Ral. FER. %]

| = Point initial de rapprochement en fermeture
[M1 Rapp. FER. %] **

L = Point initial de rapprochement en fermeture
[M2 Rapp. FER. %] **

M = Point initial de rapprochement en ouverture
[M1 Rapp. OUV. %]

N = Point initial de rapprochement en ouverture
[M2 Rapp. OUV. %]

0 = Butées d’arrét

** Configurer les pourcentages de rapprochement [M1 Rapp. FER. %] et [M2 Rapp. FER. %] dans le menu
[ENCODEUR] de maniere a obtenir une distance entre 1 et 50 mm max. par rapport au point de butée d'arrét.




OPERATIONS FINALES

Fixation du couvercle

Apres avoir effectué les branchements électriques et la mise en fonction, mettre le couvercle sur les charniéres et le fixer
a l'aide des vis fournies.
Fermer et fixer définitivement le couvercle.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu
d’installation. Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et
peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.
D'autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances
polluantes. Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

CAME SPA déclare que ce produit est conforme aux directives de référence en vigueur au moment de sa production

Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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bnok ynpasneHus FA01080-RU
anektponpusoaamunpusogamu ~230 B

ZM3E - ZM3EC - ZM3EP
PYKOBOAICTBO 10 YCTAHOBKE



BAXHbIE UHCTPYKLIMX MO BE3OMACHOCTW BO
BPEMA MOHTAXA
Ctporo cnepyite BCEM UHCTPYKLMAM NO
6e30nacHOCTK, MOCKONbKY HeNpPaBUbHbIA
MOHTaX MOXET NPUBECTN K CEPbE3HbIM YBEYbAM.
Mpexae 4em NpoAoIKNUTb, NPoYNTanTe o6Lme
npeaynpeXxaexHns Ans nonb3oBaTens, npunaraemble
B KOMNNEKTe C aBTOMATUYECKOI CUCTEMOMN.

e J]aHHbIi 610K YNpaBeHust NpeHasHaveH UCKYNTENbHO 11 BCTPOEHHOTO MOH-
TaXxa U MHTerpauun B Jpyrue MaliuHbl Uan YacTUYHO 3aBEPLLEHHbIE MALLVHBI 1
MEXaHW3Mbl 11 CO3[aHNS MaLLVHbI, COOTBETCTBYHOLLEA TPeboBaHUAM [UpeKTyBb
2006/42/CE. OKoHuaTenbHas coopka A0MKHa OCYLLECTBNATHCA B COOTBETCTBUM C [ln-
pekTuBor 2006/42/CE n COOTBETCTBYIOLLMMM FAPMOHU3MPOBAHHBIMI CTaHAAPTAMM.
BBKY BbILLIECKA3AHHOIO BCE OnepaLyn, on1caHHble B JaHHOM PYKOBOACTBE, AO0MKHbI
BbINONHATHCS UCKIHOUMTESNBHO KBAMMDULIMPOBAHHBIM U KOMNETEHTHBIM MEPCOHAIOM
® 3T0 U3AENNE [OMKHO MCMOMb30BATHCA MCKIIOYMTENBHO MO HasHayeHuto. Jltoboe
Lpyroe npuMeHeHne cuutaetcs onacHbiM. CAME S.p.A. He HECeT HWKakoi OTBET-
CTBEHHOCTW 3a YLLEepO, HAHECEHHbIA HEMPaBMIbHBIM, OLUIMOOYHBIM M HEOPEXHbIM
CMONb30BaHNEM n3genus eflepe[ YCTAaHOBKOW aBTOMATUKIA, YOEOUTECH B TOM, YTO
NOZBVXHOE OrPaXIEHNE HAXOANUTCS B UCTIPABHOM MEXaHWYeCKOM COCTOSHWM, COa-
NAHCKPOBAHO, KOPPEKTHO OTKPLIBAETCS 11 3aKPbIBAETCS: B MPOTMBHOM Crlyyae crie-
JYeT MPUOCTaHOBUTL Pab0Thl 10 06ECMEYEHs NOIHOr0 COOTBETCTBUS TPeOOBAHNAM
TeXHUKK 6e30macHocTi ® Y6eauTech B HEBO3MOMXHOCTI 3aCTPEBAHNS MEXAY NOf-
BVXKHBIM OrPXIEHUEM U OKPYXAIOLLMMIA (DUKCUPOBAHHBIMIA YacTSMU B pe3ynbTare
LBVDKEHS OrpaXXAeHNs ® Brok ynpaBneHns He MOXET VCN0Nb30BaTbCs C OrpaXie-
HWEM, CHaDXEHHbIM NELIEXOAHOM KANUTKOW, 33 UCKIYEHNEM TOW CUTYaLUumK, Korga
[BVKEHVE OrpaXeHnsi BO3MOXKHO TOSbKO Mpu YCOBUK 006ecneyeHns 6e30MnacHoro
NONOXKEHUST KanuTKi ® Y6eauTech B TOM, YTO YCTPOWCTBO OYAET YCTAHOBJIEHO B Me-
CTe, 3aLLMLIEHHOM OT BHELUHUX BO3ENCTBUA, 11 3aKPEMSIEHO Ha TBEP/ON, POBHO
MOBEPXHOCTU; NMPOBEPLTE TAKXKeE, Y4TOObI ObIN MOArOTOBJIEHbI NOAXOASALNE KPENex-
Hble 3/1leMeHTbl (BUHTbI, At00enu n T.4.) ® HeobX0AMMO BbINOHATL MOHTAX, NPOBOA-
Ky Kabenei, aneKTpuyeckne NoAKMOYEHUs U HanaaKy CUCTEMbl B COOTBETCTBUN C
YCTaHOBMEHHbIMM MpaBiiaM1, Mepamit 6e30MacHOCTY U COOTBETCTBYHOLLIMM MCMOSb-
30BaHNEM, YKa3aHHbIMI B TEXHNYECKOW JOKYMEHTALMM Ha 3TV TOBaphb! @ MpoBepbTe,
4TOObI YKa3aHHbIA AnanasoH Temne paTyp COOTBETCTBOBAS TEMMEPATYPE OKPYXKato-
Lien cpefbl B MeCTe YCTaHOBKM ® OrpafuTe BECh Y4acTOK paboThbl aBTOMATUKIA [J1S
NpefoTBPALLEHUS JOCTYMA HA HEro MOCTOPOHHMX, B YaCTHOCTI HECOBEPLUEHHONET-
HUX 1 [ieTel ® PekOMeHAyeTCs UCnonb30BaTh HAANEXallme CpeacTBa 3alluThl BO
N30eXaHne BO3HUKHOBEHUSI OMACHOCTY MEXaHUYECKOro MOBPEX/EHWs], CBS3aHHbIX
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C MPUCYTCTBMEM JIHOEN B 30HE PaboThl aBTOMATVKK. Heobxoaumo npeaynpeanTb 060
BCEX OCTATOYHbIX PUCKAX C MOMOLLBIO CreLuanbHbIX CUMBOSIOB, PACMONOXMB WX Ha
BMIHOM MECTE, W [J0XO[4MBO OOBSCHUTL UX KOHEYHOMY Mob3oBaTesto @ 1o 3aBep-
LLIEHUM YCTAHOBKM CUCTEMbI MPUKPENUTE K OrPaXJeHnto NacnopTHyto Tabnnyky e Bee
YCTPOMCTBA YNpaBeHNs U KOHTPONS OSKHbI YCTaHABMMBATLCS HA BUAHOM MECTe, Ha
0€30MacHOM PACcCTOSHIV OT 30Hbl [ABVKEHWS OrPaXIEHNs, U JOMKHbI ObiTb HEAOCS-
raembl A5 Hero ® 3a VCKIIOYEHNEM YpaB/EeHNs C MOMOLLbIO CenexkTopa (Hanpumep:
KOJJOHAOOPHOW KNaBuaTypbl, KNKYa-BbIKMKOYATENS, NPOKCUMUTU-CUYNTLIBATENS U T.1.)
YCTPOMCTBA yNpaBsieHns B pexxume «[1pucyTCTBIE onepaTopa» A0MKHbI pacnosiaratbcs
Ha BbICOTE HE MeHee 1,5 MeTpa 1 B HEOCTYMHOM /11 NOCTOPOHHUX MecTe ® [1poms-
BOANTENb CHUMAET C Ce0st BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 32 WCMOMb30BaHNE HEOPUTHAMb-
HbIX U3AENMIA, YTO CPEOV NPOYEro noapasyMeBaeT CHATUE U3AENNS ¢ rapaHTuy @ Bee
YCTPOMCTBA YNPaBeHns B pexume «[pucyTcTBus onepaTtopar, NOAKMOYEHHbIE K 610Ky
YNPaBMeHUs, [OMKHbI pacnonaratbCs B MeCTax, yaaneHHbIX OT MOABUMHbBIX MEXaHun3-
MOB, HO 006ECMEYMBAIOLLIMX XOPOLLIMIA 0630P 30HbI BMKEHUS aBTOMATIKN ® YOeauTech
B TOM, 4TO aBTOMATKa Oblna NPaBuibHO OTPETYNMPOBaHA, 11 YTO YCTpoKcTBa 6e30nac-
HOCTW, TAaK1E Kak CUCTeMa Py4YHON pas3dnoKMpPOBKM PEaYKTOPa, PadoTaoT KOPPEKTHO ®
Ecnn kabenb aneKTponuTaHns NoBPEeXAEH, OH JOMKEH ObITb 3aMeHeH PUPMOIA-13roTo-
BMTESEM, YMONHOMOYEHHBIM LIEHTPOM TEXHUYECKOW MOAAEPXKKIN UMK KBANUMULIMPOBAH-
HbIM MEPCOHAJIOM BO M30exaHue No0bIX PUCKOB ® YOeanUTEeCh B OTCYTCTBUN HAMPSKEHMS
ANEKTPONUTAHNS NEPeL, BbINOMHEHMEM MOHTAXHbIX PAO0T @ INEKTPUYEecKne Kabenm
JOMKHbBI MPOXOANTH YEPES CanbHUKIA 11 HE I0MKHbBI CONPUKACATHCS C KOMMOHEHTaMK, Ha-
rPeBaOLLMMICS B X0 3KcnyaTaLymn © [Insg NoaKN0YEHNs K CETU ANeKTPONUTAHUS He-
00X0IMO NPEeLYCMOTPETb aBTOMATUYECKNI BbIK/OYATE b, 00ECMEYNBAIOLLNIA 3aALLNTY
oT nepeHanpskerus lll ctenexn ® Ecnn 610K ynpasneHns Cnonb3yeTcs Ans aBTomarii-
3LV OrpaXKIEHIIA B XKISIOM CEKTOPE, NMPUKPENUTE Ha BIAHOM MECTE WK PALOM CO BCe-
MW YCTPOCTBAMI YNPaBEHNS 3HAKW, NpeaynpexjatoLiue 00 0nacHOCTH 3aCTPeBaHs.
locne MoHTaXa yoeauTech B TOM, YTO aBTOMATUKA Hafexallym 06pasom OTperysu-
POBAHA, 11 YTO NPW COMPUKOCHOBEHUM MOABUMXHOMO OrPaXKAeHUs C NPeaMETOM BbICOTOM
50 MM, pacrnonoXeHHbIM Ha JOPOXKHOM MOKPbITIN, aBTOMATUKA MEHSIET HanpaBneHne
LBVKEHNS UM NO3BONSIET C JIErKOCTHI0 0CBOOOANTL MPOXO[, OT NpeaMeTa (A5 aBToma-
TUKI, B KOTOPYKO BCTPOEHA CUCTEMA 3aLLMTbI OT 3aCTPEBAHNS, 3aBUCALLAS OT KOHTaKTa
C HWKHAM NpochunieM NOABMXKHOMO OrpaxkaeHus)). YoeauTech B TOM, YTO NOABMXKHOE
OrpaXXEeHNe He BbIXOAUT Ha OOLLECTBEHHYIO MELLEXOAHYI0 30HY WK APYryl Aopory
XpaHWTe NHCTPYKLMIO B NArKe C TEXHUYECKON JOKYMEHTALMEN BMECTE C UHCTPYKLIAMM
Ha Ipyrvie yCTPOCTBA, MCMOMb30BAHHbIE /151 CO3/aHIs 3TON aBTOMATUYECKON CUCTEMBI.

PekomeHyeTcs nepefatb KOHEYHOMY MOMb30BATENIO BCE UHCTPYKLMW MO KCniyaTa-
LW NPOAYKLIAK, N3 KOTOPOW COCTOUT KOHEYHAs MaLLIHA.



YCJIOBHbIE 0603HAYEHUA

ITOT cMMBON 0603HAYaeT pasfen, TPEOYIOLLMIA 0C060r0 BHUMAHUS.

/N 9T0T CMBON 0603HAYAET Pas3fieN, CBA3AHHbIN C BONPOCaMU 6e30MaCHOCTY.

= 9TOT CMMBO/ 0603HaYaET pasaen, NpeaHa3HaueHHbI Ans 03HAKOMIEHUS KOHEYHOrO NOMb30BaTenNs.
Pa3mepbl, €cin He yKa3aHo NHOe, B MUSIIMMETPAX.

ONMUCAHUE

ZM3E - ZM3EP MHOrodyHKLMOHaNbHbIA 610K yNpaBieHus ABYCTBOPYATLIMY pacnallHbiMi BOPOTAMN C AMCTINIEEM U
(hyHKLMEN CamMoaNarHoCTUKI YCTPOACTB 6830MacHOCTY.

ZM3EC MHOrothyHKLMOHabHbI 610K ynpaBneHus ABYCTBOPYATHIMI BOPOTAMU C CETEBBIM BbIK/IOYATENEM HA KPbILL-
Ke, KHOMKamu, aucnieem u yHKLMen camoanarHoCTUKM YCTPONCTB 6e30MacHOCTY.

YcTaHoBKa (YHKLIA BXOLHBIX/BbIXOAHbBIX KOHTAKTOB, PEXMMOB PabOThbl U PETYINPOBOK OCYLLECTBISAETCS C NMOMOLLbI0
rpauyeckoro gucnnes.

MpeaycMOTPEHbI BO3MOXHOCTI NOAKII0YEHNS MOZYNs GP1 ans 3KOHOMUN 3NIEKTPOIHEPT UM B PEXXIME OXKULAHNS.

Bce nogknoyeHns 3alyLieHbl NaBkUMY NpeLoXpaHnTensmu.

HasHayeHune
Mopgenb ABTOMATUKA
ZM3E ATl - AXO - FAST - FERNI - FROG - KRONO
ZM3EC CBX - F4000 - F4000E
ZM3EP FROG PLUS

3anpewiaeTcs 1CMoib3oBaTb M3LENUe He M0 HAa3HAYeHMo 1 yCTaHaBnMBaTb €ro MeTOAaMU, OTANYHLIMUA OT

ONNCAHHBIX B HACTOALLEN NHCTPYKLMMA,

TEeXHMYECKMNE XapaKTEPUCTUKM

ZM3E

IM3EC ZM3EP

Mopnenb

Knacc 3awmtsi (IP) 54

InextponuTaue (B - 50/60 M) ~230
Makc. MOLLHOCTb akceccyapos 24

35
B (B)
[NoTpebneHmre B pexumMe 0XMaaHUs
(B)
Motpebnsemas MOLWHOCTb C
mozynem Green Power (BT)

Makc. mowHocTb™* (BT) 750 2400
-20 — 455
Matepuan ABS

0,75 -

[nanasox pacoynx Temneparyp (°C)

Knacc usonsumu Il

* CymmapHas MOLLHOCTb NOAKIOYEHHbIX MOTOPOB

Ta6nuua npegoxpanutenei

ZM3E
ZM3EC

HomuHanbHbIl ToK

ZM3EP

3awmiiaemas Lenb
BxogHoi (LINE-FUSE) 5A 10A
Mnata (CONTROL BOARD) 1A
Axceccyapbl (ACCESSORIES) 16A
3,15A

AnekTposamok (E.LOCK)
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OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI

1. TpaHctopmarop 15.
2. KonpeHcatopbl*
3. [lpenoxpaHuTtenu nnatsl 16.
4. TpefoxpaHnuTenb akceccyapos 17.
5. KoHTakTbl nogkno4eHns mogyns RGP1 18.
6. [penoxpaHuTenb 3NneKTpo3amka 19.
7. [ucnneit 20.
8. PerynupoBka gpkocTu gucnnes
9. Pasbem Ans KapTbl naMaTi 21.
10. KHOMKM nporpammupoBaHus 22.
11. CBETOANOAHbIA MHAMKATOP HANN4Us 23.
3NeKTpONUTaHUs 24.
12. CBETOAMOAHBIN MHANKATOP NPOrpaMMUPOBaHUS 25.
13. Pasbem ans nnatsl R700 / R800 26.

14. Pasbem ans nnatsl AF

@

KOHTaKTbl NOAKMIOYEHIS KOLOHAOOPHOIA
KnaBmaTypbl

KOHTaKTbI NOAKMOYEHUS aHTEHHbI

KOHTaKTbI BbIXO/I2 BTOPOr0 KaHana

KOHTaKTbl NOAKMIOYEHNS KOHLIEBbIX BbIKKO4aTeNen
KOHTaKTbl NOAKMIOYEHNS MPOKCUMUTU-YCTPONCTB
KOHTaKTbl NOAKMIOYEHIS YCTPOCTB YNPaBeHUs 1
6€30MacHoCTH

KOHTaKTbI NOAKI0YEHUS 3HKOAEpa

KOHTaKTbI NOAKMOYEHUS MOTOP-PELYKTOPOB
KoHTaKTbl nofknoyeHus nocpeactsom CRP
Pasbem ans nnatsl RSE

KOHTaKTbI NOAKIOYEHUS 3NEKTPONNTAHNS
BxogaHoit npeaoxpaHuTenb
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*@ KoHaeHcaropsl BXoAST B KommnekT npuoga FROG, 230 B. lNoakmoynte ux K YepHsim (pnBog M1) n kpacHsim
(npuBog M2) npoBogam, NpesycMOTPEHHbIM Ha nfiate 0/10Ka yrpas/ieHns; Mpy NoAKIYeH K npusogam Ati, Fast,
Fermni v Krono 3t npoBoga He nenosb3yioTes (KOHAEHCATOPbI PACTIONOXEHb! BHYTOY MPUBOLOB).

L{BeTa npoBogoB TpaHcpopmaropa n koraeHcaropos: & besibiv;
chnonetosbivi; & rosty6oi.

KDpacHbI; qeprM;@ OpPaHXXEBbI; (e



Tonbko ans ZM3EC

28. Knonka «CTOl»
29. Knonka «3AKPbITb»
30. KHonka «OTKPbITb»
31. bnokuposka

@ @&+ (€ % \
ZM3E ZM3EC
7M3EP
poay, @ 59929 §
120 120
215 240 145 165

YCTAHOBKA

WNHCTpYMEHTbI U MaTepuanbl

lMepen Ha4yanoM MOHTXXHbIX Pab0T YOEAUTECH B HANNYMIA BCEX HEOOXOLMMbIX MHCTPYMEHTOB 11 MaTEpUarnos, KOTOPbIE
NO3BONSAT NPON3BECTN YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOMHOM COOTBETCTBUM C AEUCTBYIOLMMM HOpMamMi 6e3onacHocTi. Ha
PUCYHKE NPeSCTaBNEH MUHMANbHbIA HAG0P UHCTPYMEHTOB, HEOOXOANMBIX A5 POBEAEHUS MOHTAXHbIX PaboT.

Scw—
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Tun n MMHUManbHOE cevyeHune Kadenei

LnuHa kabens

MoaknioyeHue <20 M 20<30m

AnexTponuTaHie 610Ka ynpasneHns 3Gx1,5MMm 3G x2,5MMm

CMOTPUTE TEXHUYECKYIO JOKYMEHTaLMI0

IneKTponnuTaH1e MoTopa Ha COOTBETCTBYIOLLME aBTOMATUYECKUNE

CUCTEMBI.
YCTpoicTBa CurHanuaaumm 2x0,5mm?
YCTpOMCTBA yNpaBeHns 2x 0,5 mm?
YeTpolicTa 6e30MacHoCTH ((POTO3NEMEHTBI) 2x 0,5 mMm?

LD Mpu HanpskeHun 230 B 1 npuMeHeHUM CHapyXn HeobxoanmMo Kcnonb3oBath kabenn Tuna HOSRN-F,
cooTBeTcTBytowme 60245 [EC 57 (IEC); B momelleHnsix cnemyeT ucnonbaosaTb kabenn Tuna HOSVV-F,
cootBeTcTBytoUe 60227 IEC 53 (IEC). [ns anekTponuTaHus YCTPOMCTB HanpskeHuem Ao 48 B MOXHO
ncnonb3osatsb kabensb FROR 20-22 II, cooteTcTBytowwmi EN 50267-2-1 (CEI).

[insg aHKozepa ucnonbayiite kabens Tuna 2402C 22AWG anuHoit 1o 30 M.

[ins nogknoyeHns yeped CRP ucnonbayiite kabens UTP CATS gnuHoi go 1000 m.

NS NoAKNOYEH NS aHTEHHbI MCNONb3YITe Kabenb Tuna RG58 anuHoi Ao 10 M.

LI Ecnv anvHa kabens oTnnyaeTcs 0T NPUBEAEHHON B TabnuLe, ero ceyeHre onpeaenseTcs Ha 0CHOBaHMN
peanbHoro MoTpebneHns TOKA MOAKMKOYEHHbIMU YCTPOCTBAMW W B COOTBETCTBAM C  yKa3aHusamu,
cofepxallmmics B Hopmatuse GEI EN 60204-1.

L [ins nocnefoBaTenbHbIX NOAKIIYEHNA, NpesycMaTpuBatolmx GOMbLUYI0 HArpy3ky Ha TOT Xe Y4acToK
Lenn, 3HayeHns B Tabnuue JOMKHbI 6bITb NEPECMOTPEHBI C YY4ETOM peabHbiX NoKasaTeneil NoTpebneHus u
(haKTNYECKMX PACCTOSHNIA. NPK NOAKIOYEHNN YCTPONCTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B JAHHOV UHCTPYKLAW, CeAyeT
PYKOBOZCTBOBATHCA TEXHUYECKON JOKYMEHTALMEN Ha COOTBETCTBYIOLLEE N3LeNie.

MoHTax 60Ka ynpaBneHus

OYCTaHOBVITe 0CHOBaHNe
Koprnycas 3aLyLLEHHOM
MECTE; A1 KpeneHuns
PEKOMEHJYITCA Camopeabl
C MONYKPYI/101 roNoBKOK
MOJ KPECTOBYIO HACAAKY
MaKcymasnbHbIM AyameTpom
6 MM,

(2] [pocsepnute
npeBapuTeNbHO PasMeyeHHbIe
0TBEPCTUS.

[Nlnametp oTBepcTit: ¢ 20.
/\ BypsTe npeaensHo
0CTOPOXHbI, YTOObI He
noBpeAnTb NnaTy 610Ka
ynpaBfeHus.

BcTasbTe B 0TBEPCTYA CANbHUKIA C FOPUPOBAHHBIMI TPYGaMK AN NPOBOAKM
3NEKTPUYECKNX Kabeneil.

O Cobepute neTnv nog AaBNEHNEM.

BcTasbTe NeTin B KOPMyC (Cripasa unin cesa no BbiOOPY) 1 3aKPEMUTE WX C MOMOLLbIO
npunaraeMblx BUHTOB W LWal6. BblABUralTcs AN1s BpaLLeHUS.




JIEKTPMHECKUE NMOAKJIHOYEHNSA

InekTponuTaHue

KOHTaKTbI 371eKTpONUTaHN

akceccyapoB ~/=24 B - Makc. O—Q—/

MoLLHOCTb: 20 BT

~2308B
50/60 'y

S |

|-

lMoakntoyeHne
ANEKTPO3amMKa
(12 B, 15 BT makc.)

ot o o m

1011ESTS 1 23 & 4 57 CXCYCZ

MoaknoyeHne NPMBOAOB 6€3 KOHLEBbIX BbIKNlOYaTeNen

P

W <« e > W
Ve—— - >
] ﬁ - > U
M1 - MpuBog, ¢ 3ames- UVvVWX Y EE 2 FA1 FC1 FA2 FC2
NIEHHbIM OTKPbIBAHUEM.
MoAKNoYeHNe NPUBOAOB C KOHLEBbIMUA BbIK/HOYATENSMM
W<« N, > W
V<—— - >\
U ﬁ [ >\
FC < T N~ ———>FA
FA < 5 —>FC
Fe—t 1 1L ° >F
M1 - MpuBog ¢ 3amen- |
TNIEHHbIM OTKPbIBAH/EM. m
U

2 FA1 FC1 FA2 FC2

M2 - Mpueog ¢
3aMefNeHHbIM
3aKPbIBAHNEM.

M2 - Mpueog ¢
3aMef/IeHHbIM
3aKpbIBAHNEM.
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MoaknioyeHne npusonos ¢ IHKOJAEPOM

W< > W

vV >

U<—] [ >
< , > +

e | | e
M1 - MpuBog, ¢ 3ames- ] ] 1] r‘" - M2 - Mpugog ¢
NIEHHbIM OTKPbIBAHIEM. mmﬁmmﬂ m Hm 3ame/eHHbIM
3aKPbIBAHNEM.
U VvV WX Y EE + E - ||+ E -
ENCODER M1 ENCODER M2

E<
+ <

i = Genviit / B = Kopuunesoiit / B = 3enenbiii
YCTpoIicTBa CMTHANU3aLmMn 1 0CBELLEeHNUs

JlamMna uvkna unn namna gonosHUTENLHOro
OCBELLEHuS.

Jlamna anst HapyXXHoW yCTaHOBKM, Npej-
Ha3HaueHHas AN YNYYLLEHNA 0CBELLEHNA -

B 30HE Npoesja.

Jlamna-nHANKaTOP OTKPbITbIX
BOPOT.

- YkasblBaeT Ha 10, 4T0 BopoTa
OTKPbITHI; BLIKMOYAETCS Nocne
3aKpbIBaHNS BOPOT.

Cmotpute (yHkumio [E Light] B MeHio
[FUNCTIONS].

|
CurHanbHasi namna. A A
HMMWMWWWMMﬁ { H““ - Jlamna muraet Bo Bpems
1011 ESTS 1 2 3 3P 4 5 7 w OTKPbIBAHWA 1 3aKpblBaHWsi BOPOT.
! I
MAKC. HATPY3KA KOHTAKTOB:
E_W = 230 B - 25 BT, makc.
E_E3 = 230 B - 60 BT, maKc. HH@HH
10_5 = 24 B - 3 BT makc. U VvWw XY EBE

PerynupoBka KpyTALLEro MOMeHTa npueoaa

[1ns N3MEeHEHIs KPYTALLIEr0 MOMEHTA YCTAHOBUTE YKa3aHHbIA KOHHEKTOP Tyna «acToH» B OAHO 13 4 NONOXKEHMIA: 1 MH.
- 4 makc.

L) [ins 6nokos ynpasnexist ZM3EP Heo6X0ayMO YCTaHOBUTh (haCTOH TONbKO B MONOXeHUe 3 nin 4.

)




YcTpoiicTBa ynpasneHus

KHonka «CTton» (HopmanbHO-3aMKHYTbIE KOHTAKTbI).

- OcTaHaBNMBaET [BVKEHWE BOPOT, UCKII0Yas LMK aBTOMATUYECKOr0
3aKpblBaHus. YT06bI BOPOTA BO30OHOBUIM [IBUXEHUE, HEOOXOANMO HaXaTb
COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY yrpaBneHus niv nynsta Y.

L) Ecnm KOHTAKT He MCNOJIb3YHTCSA, OTKMIOYNTE €70 B MEHIO
[FUNCTIONS] — [Total Stop].

Knioy-BbIKn4aTeNb U/UAn KHOMKA OTKPbIBaHMS (HOPMasbHO-
PA3OMKHYTbIE KOHTAKTBI).
- YnpaBnsioT 0TKPbIBaHNEM BOPOT.

Knioy-BbiKnioyaTenb U/Unmn KHOMKA YaCTUYHOr0 OTKPbIBAHUS UK
nponycka newexoaa (HoPMasbHO-PA3OMKHYTbIE KOHTAKTbI).
KomaHza ynpasnsieT TonbKo 0AHO CTBOPKOI (Mpusog M2).

- Cmotpute meHto [FUNCTIONS] — [2-3P command)].

Kntoy-BbIKn04aTeNnb U/UAN KHOMKA 3aKPbIBAHUS (HOPMabHO-
PA3OMKHYTbIE KOHTAKTBI).

- YnpaBnsioT 3aKpblBaHEM BOPOT.

Knioy-BbIKn04aTeNb W/UAn KHOMKa ynpaBnieHus (HopMaslbHo-
PA3OMKHYTbIE KOHTAKTBI.).

- YNpaBnsioT OTKPbIBAHIEM 11 3aKPbIBAHIEM BOPOT.

- Cmotpute meHto [FUNCTIONSI] — [2-7 command].

/\ Mepef TeM Kak ycTaHoBUTb Nio6yio BCTpausaemylo nnaty (Hanpumep: AF, R700), OTKJIIOUUTE SNEKTPOMUTAHUE
11 OTCOEMHUTE aKKYMYNSTOPbI NPY X HANUYUY,

KopoHabop-
Has KnaBua-

AA

L) BcTaBbTe nnaTy Aekoaepa:
- R700 ans pacno3HaBaHus
NPOKCUMUTHN-CYUTBIBATENS UMK
CYMTbIBATENS MarHUTHBIX KapT;

- R800 ans pacnosHaBaHus
EHH ﬂm HHIFUIFWT KOJ0HAB0PHON KNaBMaTypbl.
SX CY CZ |l S1GND|| 2 FA1 FC1 FA2 KC

—  J J

[pokcmMuTH-
CyuTbIBaTENb
WK CYUTHIBATESb
MarHUTHbIX KapT
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YcTpoiicTBa 6€30NacHOCTM

Delta Dir/DeltaS
RX TX
+ - + -
‘1011NOC NC‘ 1011 102TXCNC X 2
i @# o0
FEEE © 1 s O s s
1011ESTS 1 2 3 7 CXCYCZ 10 11ESTS 1 2 3 7 CXCYCZ

Mok ntoyeHne HoTo3NNEMEHTOB (HOPMAbHO-3aMKHYTHIE KOHTAKTbI)
Input] unu [CZ Input] AN NPUCBOEHNS KAXXAO0MY BXOAY PeXMMa paboTbl.
L) Ecnm koHTaKTbl CX, CY 1 CZ He UcnonbayioTcs, OTKMIYUTE UX BO BPEMS NpOrpaMMuUpOBaHus.

- CM. MeHio [FUNCTIONS] = [CX Input], [CY

+ -
10 11

. 1011NOC NC
20000

C—

r
MMENErE

0MESTS 1 238

oo B9

BN

7 CXCYCZ

102TXCNC

X 2

10 11 ES TS

]
D

B ﬁﬁ

7 CXCYCZ

[LOJDKHbI BbIMNOMHWTD TECT.

MogkntoyeHne hoTo3aNEMEHTOB AN (hYHKLMUM CAMOAMArHOCTUKM YCTPOICTB Ge30nacHocTM - CM. MEHI0
[FUNCTIONS]—[Safety Test] ans akTmBauym dyHKLMmM 1 Bbi6opa, Kakie hoTo3NEMEHTbI N B KAKOM KONUYECTBE

B kauecTBe anbTepHaTUBbI 415 CHKEHUSI NOTPEONeHNs B PeXXUMe 0XKNUAAHUSA C MOAKTIOYEHHBIM MOAYNEM
RGP1, n- Cm. meHio [FUNCTIONS] — [Sleep Mode] ans akTuBaumm GyHKLUY.
L1 Ecnu KoHTakTbl CX, CY 1 CZ He MCnonb3yTcs, OTKIKYUTE X NP NPOrpaMmmMupoBaHiti yHKLAA.

DFWN

DFI+DFWN

C NO NC

SISA

€----
- -- -

OEEEEEE  ERE
1011ESTS 1 2 3 7 CXCYCZ

24V 12V 0V ¢ 9 C NO NC

SOSSSSS

MMEEEFE

10 1MESTS 1 23

7 _CXCYCz

MoakmnoyeHne YyBCTBUTENbHBIX NPODUIEN (HOPMaNbHO-3aMKHYTble KOHTAKTbl)
Input], [CY Input] unu [CZ Input] Ans NPUCBOEHUS KaXXOMY BXOAY PeXMMa paboTbl.
Ecnu koHTakTbl CX, CY 1 CZ He Mcnonb3ytoTes, OTKMOUMTE UX NPV NPOrpamMMUpoBaHin yHKLWIA.

- CM. MeHio [FUNCTIONS] — [CX




Mopkntouenne nocpepctsom CRP

BEFERE

! ! 10 12 o 3P 4 5 g ! 2 FA1FC1 FA2 FC2

UTPCATS5 —

4% lMocnenosarenbHoe nofkntoyeHne RS485 k

«yMHOMY JoMy» nocpeacTsoM CRP (Came
Remote Protocol).
OTKNKYMTE 3NEKTPONUTAHNE 1 BCTABbTE

E @ m nnary RSE.

AKTUBALIUA PARUOYNPABJIEHNSA

AHTEHHa 1 nnaTa pagmonpuemumnka AF

(1) lMoakniounTe aHTeHHbIN kKabenb RG58 k R800

COOTBETCTBYIOLLMM KOHTAKTaMm.

=
Bl
89101112 1

© Berassre nnary paanoynpasnexus B nnary

ynpasnenus MOCNE OTK/MIOYEHNSA SNEKTPONUTAHIA.

BaxkHoe npumeyanwe! MNnara ynpasneHus pacnosHaet

nnaTy pafnonpuemMHIKa npy NoCNeayoLem BKIIYeHUN »
3NEKTPONUTAHNS.

12345|7

BbIxoz, BTOPOro pajyoKaHana paayonpuemHika

(HOPMANbHO-PA3OMKHYTbIE KOHTAKTbI). o
Makc. Harpyaka KoHTakTos: 1 A - =24 B. o

[ins 3anomuHaHns nynstoB 1Y, KOA0OHABOPHbIX KNaBUaTyp, MarHUTHbIX AU NPOKCUMUTIA-KAPT , CMOTPUTE MEHI0
[USERS], cooTBETCTBYIOLLE NOAMEHIO U MH(OPMALIMIO HA CIEAYIOLLNX CTPAHMLAX.

YKL
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OnuncaHne KOMaHg, NporpaMMmupoBaHms

9TN CUMBObI *. / ¥,

yKas3blBalOT Ha aKTUBHYIO
CTPOKY, KOTOPYHO MOXKHO
BbIGPATH UM U3MEHUTB.

000

ENTER  [1n9 BXO4a B MEHIO HAXXMUTE
kHonky ENTERu ynepxuBainTe
| (?ﬁ €€ B 3TOM MONOXEHUN HE MeHee

O[IHOW CEKYHAbI.

WWW.CAME.IT 1

< LINGUA >
[taliano

ESC  ..4TOObI BLINTU 13 MeHI0, nopoxante 30
CEKYHJ, UMM HAXXMITE 11 YIepXKMBaiTe
| é/l KHorky ESG 10 Tex nop, noka He
NOSIBITCS UCXOAHOE 1306paeHue.

< >

KHonka ENTER cnyxut gns:
- BXOZ1a B MEHIO;
- NOATBEPXKAEHNS 11 COXPAHEHIS BbIGPAHHOT0
3HayeHNs napameTpa.
ENTER  KHonka ESGC cnyxut ang:
- BbIXO/1a U3 MEHIO;
@ - 0TMEHa M3MEHEHUIA.
KHonku </ > cnyxar ans:

- NEPEMELLEHNA MEX Y NYHKTAMU MEHIO;
- YBENM4EHNA NN YyMEHbLIEHNA 3HA4YEHNA.

< > ENTER
[ins nepemeLLeHns Mexay
= —\ MYHKTamI MEHK0 ucnonbaynte </ >, G
4 a fns Boibopa — ENTER
FUNZIONI 1
ENCODER

< REGOLA TEMPI >

ENTER

[ins nepexofa B NOAMEHIO HOXMUTE
a/ =\ </>u1noaTBepanTe NOCPeACTBOM. V=

ENTER

<TCA.> 1

< Tempo Lavoro >

90s.

< >

ENTER

[ing yBeNn4eHNs ninm yMeHbLLIeHUa
= ~\ 3HaueHus ncnonbayiTe </ >n &=
4 nte ¢ nomoubto ENTER

noaTBepa

< Tempo Lavoro >
80s.

< Tempo Lavoro >
100s.




) BAXKHO! HauHuTe npoueaypy nporpammupoBaHis ¢ dyHkumia [Motor Type], [No. of motors], [Total Stop] B8 MeHto
[FUNCTIONS] u [Travel Calibr] B mento [ENCODER].

MeHto 1-ro MeHto 2-ro
YPOBHS YPOBHS

HacTpoitku o ymonyanuio

[LANGUAGE] OO GO OOOOOOOOOOOO SOOI

[Italiano] / [English] / [Francais] / [Deutsch] / [Espafiol] /

[Portugues eurol/[Portugues bras] [English]

[FUNCTIONS] OO GO OOOOOOOOOOOO SOOI

[Auto Close]

[Maint. Action]

[Obst. Detect.]

[Safety Test]

[Preflashing]

[Ram jolt]

[Total Stop]

[CX Input]

[Disabled ]/[Enabled] [Enabled]

Oteyer BPEMeHN aBTOMAT4YeCKOro 3akpblBaHns Ha4MHaeTca ¢ MOMeHTa A0-
CTVKEHIS NONOXEHNS «OTKPbITO». Bpems perynupyeTcs B ananasoHe ot 0 10

300 ¢. DyHKLMS aBTOMATMYECKOr0 3aKpblBaHWs GIOKUPYETCS, ECAU B Pe3ynbTarte
00OHapYXXeHWs NpensaTcTBIS cpabaTbiBatoT YCTPOCTBA 6830MacHOCTI, Nocne
MOMHOM OCTAHOBKM UNK B pesynbrate KpaTtkoBPeMEHHOIo aBapmMHoro OTKTH4YEeHNUsS
3NEKTPOCHAOXKEHNS.

[Disabled] / [Enabled] / [Closing] [Disabled]

OTKpbIBaHME 11 3aKPbIBaHVE BOPOT OCYLLECTBAAOTCS MPY MOCTOSHHOM HaXaTui
KHOMKI ypaBeHus. KHOMKa ynpasieHnst OTKPbIBaHNEM MOAKIIOYEHA K KOHTAKTaM

2-3, KHOMKA ynpas/ieHst 3aKpbIBaHNEM — K KOHTaKTam 2-4./ Mpw 3TOM BCe
[Jpyrvie yCTpoICcTBa YNPaBEHNS,, BKI0YASH MyNbTbl ANCTAHLUMOHHOMO YpaBneHus,
326/10K/POBaHbI.

[Disabled ]/[Enabled] [Disabled]

Ecnu ycTpolicTBa 630MacHOCTM ((DOTOANEMEHTbI MK YyBCTBUTENbHbIE MPOdNN)
06HapYXVBAOT MPEMSTCTBUE MPY OCTAHOBEHHBIX, 3aKPLITBIX UV OTKPbITHIX
BOPOTAX, MPMBOZ OCTAHABMMBAET PaboTy.

[Disabled] / [CX] / [CY] / [CZ] / [CX+CY] / [CX+CZ] / [CY+CZ] [Disabled]
/ [CX+CY+CZ]

lMocne KaXXLoi KoMaHabl Ha OTKPbIBAHWE WK 3aKPbIBAHNE NiaTa ynpaBneHms
MPOBEPSET NCMPABHOCTb (DOTONEMEHTOB.

[Disabled ]/[Enabled] [Disabled]

locne KoMaHzbl Ha OTKPbIBAHWE UV 3aKPbIBHWE BOPOT CUrHanbHas namna, nof-
KntoyeHHasa K W-E, muraet nepeg Ha4asnom ABVKEHUS.

[inst perynupoBKin BDEMEHY NPEABAPUTENBHOMO BKITOYEHNS CUTHAIBHOM NaMb
cmotpute [Preflashing T] B merto [SET TIMES].

[Disabled] / [Close] / [Open] / [Open-Close] [Disabled]
[pexze yem BbINoHUTL KOMaHZy Ha OTKPbIBaHWE 1 3aKpbiBaHue, BOpOTa AaBAT Ha
MEXaHNYECKI YNop B TeYEHE HECKOMBKIX CEKYHA, MOMOrast TeM CambiM OTKPbITb
9MEKTPO3aMOK; N5 YCTAHOBKY BpEMeEHN Haxatus Bbl6epute [Ram jolt time] B
meHto [SET TIMES].

[Disabled ]/[Enabled] [Enabled]

[laHHas (hyHKLMS NO3BOASIET OCTAHOBITL BOPOTA C MOCAEAYIOLLM UCKIHOYEHNEM
LK @BTOMATMYECKOTO 3aKpbIBaHWS. 1151 BO30BHOBNEHMS ABUXKEHNS BOPOT He-
06X0[1MO 1CMOb30BATL COOTBETCTBYHOLLEE YCTPONCTBO yNpaBNeHus. YCTPOCcTBO
0€30MacHOCTY MOAKITOYAETCS K KOHTaKTam 1-2.

[Disabled] / [C1] /[C2] / [C3] / [C4] / [C7]/ [C8] [C1]
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MeHto 1-ro
YPOBHS

MeHto 2-ro
YPOBHS

HacTpoiiku Mo ymonyaxmio

[CY Input]

[CZ Input]

[CI Thrust]

[Lock]

[Config]

[Endstop]

[2-7 Command]

BbI6Op pexxiMa paboThl MOAKIIOYEHHO0 YCTPOCTBa.

[ns (hOTO3NEMEHTOB:

- C1 OTKpbIBaHMe B peXume 3aKpbiBaHNS. PasvblkaHiie KOHTAKTOB BO BPEMS
3aKpbIBaHUS BOPOT NPUBOAWT K M3MEHEHIIO HANPaBEHS ABVIKEHUS HA NPOTUBO-
MONOXHOE, BMOTb A0 MONHOMO OTKPbIBAHMS.

- C2 3akpbiBaHue BO BPEMS OTKPbIBAHNS. Pa3MblkaHie KOHTAKTOB BO BPEMS
OTKPbIBaHIIS BOPOT NPUBOANT K I3MEHEHMIO HAMPABNEHNS IBVDKEHVS Ha MPOTVBO-
MONOXHOE, BMOTb [0 MONHOMO 3aKPbIBaHNS.

- C3 YacTnyHbiii cTon. OcTaHoBKa BOPOT 1 HA4aso OTCYeTa BPEMEHM aBTOMATU-
YeCKOro 3aKpblBaHus (CnM ata yHKLKS Oblia BblopaHa).

- C4 06HapyxeHue npensaTcTBUS. BopoTa 0cTaHaBNMBAIOTCS Mpy 06Hapy-
KEHUN NPENSTCTBUS M BO30GHOBASIOT ABVXKEHWE MOCTE Er0 NCYE3HOBEHUS I
YCTPaHEHNS.

[ins YyBCTBUTENbHBIX NPOUNEN:

- C7 OTKpbIBaHME B pEXUME 3aKpbIBaHUSA. PadMblkaHNe KOHTaKTa BO BPeEMS
3aKpbIBaHNS BOPOT NPUBOANT K U3MEHEHMIO HANPABNEHNS ABUXEHUS Ha
NPOTUBONOMOXHOE, BMIOTh [0 NOIHOTO OTKPbIBAHMS.

- C8 3akpbiBaHue B peXxxume 0TKPbIBAHUSA. Pa3MblkaHne KOHTaKTa BO BpeEMS
OTKPbIBAHNS BOPOT NPUBOANT K U3MEHEHWIO HANPABNEHNS ABKEHNS Ha
NPOTUBONOJIOXHOE, BMOTh [0 NOIHOTO 3aKPbIBAHWS.

[Disabled] / [C1] /[C2] / [C3] / [C4] / [C7] / [C8] [C3]

Cm. [CX Input]

[Disabled] / [C1] /[C2] / [C3] / [C4] / [C7] / [C8] [Disabled]
Cm. [CX Input]

[Disabled ]/[Enabled] [Disabled]

B KOHEYHOM TOYKE 3aKPbIBaHIS BOPOT MPUBO/b! BLIMOMHSIOT A0XMM CTBOPOK B
Te4YeHNe HECKOMbKIX CeKYH[.

[Disabled] / [Close] / [Open] / [Open-Close] [Disabled]
Pa360K1poKa aneKkTpo3amka B KpaiHem NonoXeH 3akpblBaHins 1 oT-

KpblBaHus.
[Time Lmt Switch] / [End stop] / [Slow down] / [Op LS-CI SI

Dn] / [ENCODER]
HaCTDOI?IKa 3ameaneHns npn oTkpbiBaHU U 3aKpbiBAHUN.

e [Slow Down]* 3amef ieHu1e npy OTKPbIBAHWM 1 3aKPbIBAHMMW.

© [[Op LS-CI Sl Dn]* Cpa6aTbiBaH1e KOHLIEBOIO BbIKIOYATENS OTKPbIBAHNS
11 3aMefiNeHME NpY 3aKPbIBAHIN.

o [ENCODER] YnpaBneHue 3ameaneHnem, 06HapyXXeHnem npenstcTBui i
YYBCTBMTESBHOCTbIO CUCTEMbI 06HAPYXXEHNS NPENATCTBNIA.

 [Time Lmt Switch] OcTaHoBka no 3aBepLUeHun BpeMeHu paboTbl.

 [End stop] OcTaHoBKa B KpaiHeM NoN0XXeHNUN 0TKPbIBAHWS U 3aKPblBaHUS.

*3amefneHne HacTpanBaeTcs ¢ NoMOLLbI0 (hyHKLuu [Slow down time] B MeHI0

[ENCODER]

[GATE RUN SETTINGS].

[N.C./N.0] [N.C]

YcTaHoBKa KOHTAKTOB KOHLIEBbIX BbIK/OYATENEN Kak HOpMabHO-
PA30MKHYTbIX UM HOPMANbHO-3AMKHY ThIX.

10 37a thyHKUmMs 0TO6PaXKaeTCs TONbKO B TOM CNyyae, eCiv BbiGpaHa ofiHa 13
onuwi [End Stop], Op LS-CI SI Dn] nnn [Decel Down] ans dyHkumm [Config].
[Open-Close] / [Op.- Stop-Cl.] [Open-Close]
BbI60p pexxuma paboTbl KOHTAKTOB 2-7 MEXY MOLLAr0BbIM PEXIMOM (OTKPbITb-
3aKPbITb) 11 NOCNE0BATENBHLIM (OTKPLITH-CTON-3aKPbITh).



MeHto 1-ro
YPOBHSA

MeHto 2-ro
YPOBHS

HacTpoitku Mo ymonyatuio

[2-3P command)]

[E light]

[B1-B2 output]

[Slow Dwn speed]

[No. of Motors]

[Motor Type]

[Sleep Mode]

[CRP address]

[CRP Baudrate]

[Partial] / [Pedestrian] [Pedestrian]
Bbibop (hyHKLMK KOHTakTOB 2-3P. OyHKUMS nponycka newexofa (BTopas
CTBOPKA OTKPbIBAETCS MOMHOCTHIO) UMM 4aCTUYHOrO OTKPbIBaHMS (BTOpas
CTBOPKA OTKPbIBAETCS YACTUYHO), BPEMS OTKpbIBaHMS perynupyetcs B [Partial
opening] B mMeHio [SET TIMES].

[Courtesy] / [Cycle] [Cycle]
HacTpoiika namnbl, NOAKIKYEHHON K KOHTaKTam E-E3.

Jlamna BHELLHEr0 OCBELLEHUS B PEXUME:

- Courtesy: namna npoaomxaeT ropeTb B TEYEHNE 5 MUHYT.

- Cycle: roput ¢ MOMEHTA Hayana OTKPbIBaHNA BOPOT [0 WX MOJHOM0 3aKpbl-
BaHMA (BK/OYAA BPEMS aBTOMATWYECKOro 3aKpbiBaHng). Ecnu (yHkums as-
TOMATWYECKOr0 3aKPbIBaHNS HE YCTaHOBIEHA, lamMna ropuT TONbKO BO BPEMS
LBVKEHUS aBTOMATUKM.

[Monostable] / [Bistable] [Bistable]

Bbi6op pexuma paboTsl KOHTAKTOB B1-B2: MOHOCTAbMALHbINA 1N BUCTAOWb-
HbIli (NepeknyaTens).

[.ooo+] [_--.+]
YcTaHoBKa CKOpPOCTYM 3aMefIeHNs Npn OTKPbIBAHUN 11 3aKPbIBAHW UV TONBKO
3aKpbIBaHUM, ECNN 3amefneHne HacTpoeHo kak [Op LS-CI SI Dn].

Jins npnsogos AXO apt. 001AX302304 n 001AX402306 otperymmpyiite
CKOPOCTb 3aMEAIEHNS HA MaKCUMAalbHOE 3HaYeHNne. PeryimpoBka B mooom
cI1yyae Tpebyet npoBEepKy COOTBETCTBUS CUCTEMbI TDEOOBAHNSIM €BPOMEN-
ckont gnpekTussl 2006/42/CE.

[M1+M2] / [M2]; [M1+M2]
YCTaHOBUTE KONMYECTBO NPUBOJOB B CUCTEME (1 UK 2) B 3aBUCUMOCTM OT
yncna aBTOMAaTU3MPyeMbIX CTBOPOK.

[FROG] / [AXQ] / [FAST] / [FERNI] / [FROG PLUS] [FROG]
YCTaHOBKa MOZienu NpuBoAa As pacnallHblX BOPOT, UCMOMb3YEMOoro cucTe-
MO#A.

Jing npnsogos AXO apt. 001AX302304 n 00TAX402306 oTperynmpyvite
CKOPOCTb 3aMEAJIeHNS Ha MaKCUMAJIbHOE 3Ha4eHne. PeryimpoBKa B ilo0om
cr1y4ae Tpebyet npoBepku COOTBETCTBUS CUCTEMbI TPEOOBAHUSM €BPONEN-
cKoul npekTusbl 2006/42/CE.

[Disabled ]/[Enabled] [Disabled]

DyHKLMA N03BONSIET MAKCUManbHO CHU3NTb 3Hepronotpetnexue oToane-
MEHTOB B PEXMME OXMAHNSA (C NOAKIIOYEHHBIM Mogynem RGP1).

M ...... [32] 1]

[pn NCNoNb30BaHUM HECKONbKNX aBTOMATUYECKUX YCTPOCTB C CUCTEMON
noakntoyeHns CRP (Came Remote Protocol) ycTaHoBiuTe Homep 0T 1 40 32 Ans
Kaxoro 610Ka ynpaenexus.

[1200] / [2400] / [4800] / [9600] / [19200] / [38400] / [38400]
[57600] / [115200]

PerynnpoBka cKopocTh coeanHeHns B cucTeme noakntoyeHnii CRP (Came
Remote Protocol).

[ENCODER]

OO GO OOOOOOOOOOOO SOOI

L) BuaHa TobKO B TOM Clly4ae, eciin BbiopaHa cooTBeTcTBYyoWas thyHkuua [Config] B MeHio [FUNCTIONS].

[Sensitivity]

[Sensib. Sens]

[Enabled] / [Disabled] [Enabled]
YyBCTBUTENBHOCTL TOKOBOW CUCTEMbI 0GHAPYXEHNS NPENSTCTBUN

[[ooooo00004] [[o0000004]
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MeHio 1-ro MeHio 2-ro o
HacTpoitku o ymonyaxuto
YPOBHSA YPOBHS
YyBCTBUTENBHOCTH TOKOBOI CUCTEMbI 06HAPYXXEHNS MPENSTCTBNI BO BDEMS
IBVKEHUS (KaK Mpy OTKPbIBAHWN, TaK 1 NPV 3aKpbIBaHUM BOPOT)
Heobxoaumo akTvBupoBath yHKLMo [Sensitivity] B merto [ENCODER].
[Sensib. sens] [Foooo0o00o004] [[+oco000004]
YyBCTBUTENBHOCTb CUCTEMbI 0OHAPYXXEHUS NPENATCTBUI BO BPEMS 3amefie-
HUS (KaK Mpu OTKPbIBAHWUW, Tak U NPK 3aKpblBaHNM BOPOT).
Heob6xoanmo akTusnposath GyHKumio [Enc slw dwn] B meHio [ENCODER].
[Enc Slw dwn] [ON] / [OFF] [ON]
YcTaHoBKa TOYEK Havana 3amMeneHuns Npy Noaxoae K KOHEYHbIM MOSIOKEHN-
M.
g\xn ?/f]” SW ok [60%] [10%]
PerynupoBka HayanbHol To4kM 3ameaneqnst M1 npu oTKpbIBaHUW B MPOLIEH-
Tax K 06LLen TpaekTopun auxeHus (0T 1 10 60%).
L) ®yHKUMs 0TO6PaXaeTcs TONbKO B TOM Crlyyae, ecnu akTUBMPOBaHa (yHK-
uns [Enc Slw Dwn] B merto [ENCODER].
g o i 60% [10%]
PerynupoBka HayanbHoM TO4KK 3ameanequs M1 npu 3akpbiBaHum B
npoLieHTax K 061 TpaekTopuy ABmxeHns (o1 1 1o 60%).
OyHKLMA 0TO6PAXAETCA TOMbKO B TOM Clyyae, ecnn akTMBUPOBaHa
tyHKuwms [Enc Slw Dwn] B meHto [ENCODER].
g\a,zn ?/E’]” SW o (60%] [10%]
PerynupoBka HayanbHoi To4kmM 3ameanenns M2 npu oTKpbiBaHUM B MPOLEH-
Tax K 06Len TpaekTopun aBuxeHus (0T 1 10 60%).
OyHKLMS 0TOBPAXAETCS TOMbKO B TOM Clyyae, ECi akTUBMPOBaHA (DyHK-
uus [Enc Slw Dwn] B meHto [ENCODER].
([,/':/]'2 ClsSwawn . on (60%] [10%]
PerynupoBka HayanbHoi ToukmM 3ameanenns M2 npu 3akpbiBaHny B MPOLIEH-
Tax K 00LLei TpaekTopum apmxeHns (0T 1 1o 60%).
OyHKLMS 0TOBPAXAETCS TOMbKO B TOM Cilyyae, eCi akTUBMPOBaHA (DyHK-
s [Enc Slw Dwn] B meHio [ENCODER].
E/'(\)’]” Close Accel 10 . [15%] [15%]
PerynupoBka HayanbHoV TOUKM 3aMeIeHNs HA KOHEYHOM 3Tane 3aKpbiBaHus
M1 B npoLeHTax 0T BCen TpaekTopun AsuxeHns (01 1 1o 15%).
A (I 2 [15%]
PerynnpoBka HayanbHOl TOYKM 3aMeIeHNs Ha KOHEYHOM 3Tane 3aKpbiBaHusl
M2 B npoueHTax T BCel TpaekTopum ABwxeHus (0T 1 4o 15%).
L[,/E’]” OpenAccel o) ... [15% [15%]
PerynupoBka HayanbHO TOYKM 3aMeSIeHNs HA KOHEYHOM 3Tane OTKPbIBaHNS
M1 B npoueHTax 0T BCeW TpaekTopum ABmKeHus (0T 1 a0 15%).
([,/'2/]'2 Appr. Accel o0 . [15%] [15%)
PerynupoBka HayanbHO TO4KM 3aMefIeHNs Ha KOHEYHOM 3Tane OTKPbIBaHNS
M2 B npoLieHTax OT BCel TpaekTopum ABwxeHus (0T 1 1o 15%).
[Travel Calibr] [Do you confirm? (no)] / [Do you confirm? (yes)]
ABTOMaTMyeckas kannopoBka aBvxeHns (cm. pasaen «KAJIMEPOBKA [BW-
JKEHWA»).
[SET TIMES] OO0 OO SOOOOOOS

ACT]

[0s]...... [300 §] [109]



MeHto 1-ro

MeHto 2-ro

YDOBHA YPOBHS HacTpoitku Mo ymonyatuio

OTCYeT BPEMEHN aBTOMATINYECKOr0 3aKPbIBAHUS HAYMHAETCS C MOMEHTa J10-
CTVKEHMS BOPOTaMIN KOHLLEBOTO BbIKOYATENS OTKPbIBaHUS. Bpems perynu-
pyetcs B gnanasoHe ot 0 o 300 ¢. OyHKLMS aBTOMATUYECKOr0 3aKPbIBaH!S
BN10KMPYETCS, ECNN B PE3ynbTaTe 06HAPYXEHUS NPENSTCTBUS cpabaTbiBaloT
yCTpOVCcTBa 6€30MACHOCTY, MOCE OCTAHOBKM BOPOT WM B Pe3ynbTaTte Kpa-
TKOBPEMEHHOT0 aBapNitHOrO OTKIIOYEHMS 3NEKTPOCHAOKEHMS.

[Pedestrian A.CT] [05] ...... [300 9] [109]
Bpems oxxupaanns BTopoit cTBOpKM (M2) B 0TKPBITOM NON0XEHNN. [10 ncTeve-
HIW 33 4aHHOr0 BPEMEHN MPOUCXOAMT aBTOMATUYECKOE 3aKpbiBaHMe. Bpems
aBTOMATNYECKOro 3aKpbiBaHus MOXeT cocTaBnaTh 0T 0 10 300 cekyHa,

[Cycle time] [10s]...... [150 9] [90 5]
Bpemsi pa6oThl NpUBOAA B PEXIME OTKPbIBAHUS UV 3aKpbiBaHIS. Bpemst
paboTbl MOXeT cocTaBnsaTb 0T 10 10 150 CeKyHA.

[Slow op. M1] [0s]...... [10 5] [25]
Bpems 3agepxkn M1 oTHocuTensHo M2 Bo BpeMsi 0TKpbIBaHMS. Bpems aBTo-
MaTN4ECKOr0 3aKpbIBaHNs MOXET cOcTaBAAThb 0T 0 40 10 CeKYHA.

[Slow cl. M2] [0s]...... [60 3] [29]
Bpewms 3agepxkin M2 otHocuTenbHo M1 Bo Bpems 3akpbiBaHus. Bpems aBTo-
MaT4ecKOoro 3akpblBaHus MOXeT cocTaBnAThb 0T O 40 60 cekyHa,

[Preflashing ] [19]...... [60 5] [59]
locne KoMaHAbl OTKPbIBAHNS UMW 3aKPbIBAHNS CUrHAbHAS Namna, NoAKIH-
yeHHas K W-E, muraet ot 1 10 60 cek. nepe Ha4anom ABUKEHNS.

[Lock time] Msl...... [5s] [25]
Bpems pa36nok1poBKy aneKTpo3amka nocse Noay4YeHns KOMaHbl OTKpPbITh
BopoTa. OHO MOXeT cocTaBnATh 0T 1 10 5 Cek.

[Ram jolt time] ~ [1]...... [105s] [19]
Bpewms oM0NHATENBHOMO TATOBOMO YCUANS NPUBOAOB B KOHEYHBIX MOMOXEHN -
X CTBOPKM MOCIIE NOMyYeHMst KOMaHAbl 0TKPbIBAHNS WK 3aKpbiBaHus. OHO
MOXET cocTaBNATb 0T 1 10 10 CEKYHA.

[Partial op.] Bg...... [60 8] [10's]
Bpems onpenenexus )enaemoro 4acTU4HOr0 OTKPbIBAHUS.

[Slwdwn sens]  [OFF] ...... [30¢] [59]
Bpewms 3amefieHus CTBOPKM Nepes KOHLEBBIM BbiKoyatenem. OHO MOXeT
cocTaBngTh 0T 0 40 30 CeKyHA.
L) 37a (hyHKLMA NOSBASAETCA TONbKO B TOM Cyyae, ecnu 3ajaHo 3aMene-
Hue, [Op LS-CI SI Dn] uiv [Time Lmt Switch] ans dyHkumu [Config].

[USERS] OO OO SOOOOOOO

[Add User]

[Change Name]

[Change Code]

[Assoc Function]

[o6asnenne go 250 nonb3oBaTeNeli 1 NPUCBOEHINE KXOMY U3 HIX OAHON 13
BbIGpPaHHbIX (yHKLWIA. [lo6aBNeHUe OCYLLECTBASETCS C MOMOLLbI0 6pefioka-ne-
pefartyuKa uan apyroro ycTpoicTBa ynpasnexus (cM. pasaen «10BABNEHUE
HOBOI'O MOJIb30BATESA).

[inst n3MeHeHnst Homepa Uan MMeHV NoNb3oBaTens

q)yHKLI,VIﬂ N3MEHeHNs KoJa, COOTBETCTBYHOLLEro I'IpVICBOQHHOVI NMonb30BaTeNtO
KOMaHze.
[2-7]/ [Open] / [B1-B2] / [2-3P] / [Disabled]; [2-7]
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MeHto 1-ro
YPOBHS

MeHto 2-ro
YPOBHS

HacTpoiiku Mo ymonyaxmio

[Delete User]

[Delete ALL]

[SENSOR]

[Save memory]

[Load memory]

[ins npucBoEHNs (yHKLMY yNipaBeHNs 3anoMHEHHOMY YCTPONCTBY:
® [2-7] pexum (OTKPbITb-3aKPbITh) NI MOCAEA0BATENbHbIA PEXIM
(OTKPBITb-CTOMN-3aKPbITH).
© [Open] Komanga «OTKpbITb>.
© [2-3P] KomaHnpa «[Tponyck newexofa» unm «4actuyHoe 0TKpPbIBaHUE».
 [B1-B2] Bbixog KoHTakToB B1-B2.

OYHKLMA N3MEHEHNS KOAA, COOTBETCTBYIOLLEr0 MPUCBOEHHOV NONb30BATENIO
KOMaHze.

[Do you confirm?
(no)]

OyHKLMS yaaneHus Bcex nonb3osarenen. [ns noATBEPKAEHNS yaaneHus
HaxmuTe «BBO/».

[Keypad] / [Transponder] [Keypad]

[Do you confirm? (no)] / [Do you confirm? (yes)]

YcTaHoBKa TUNA CYUTHIBATENS NS YNIPaBeHUs aBTOMATUKON.
[Do you confirm?

(no)]
®yHKLMS COXpaHEHS M0MIb30BATENEN 1 HACTPOEK CUCTEMbI B KApTe NamsiTy.
[Ins noATBEPXKAEHNS COXpaHeHns HaxmuTe "BBOL".

[Do you confirm? (no)] / [Do you confirm? (yes)]

[Do you confirm?
(no)]

DYHKLMA 3arpy3KNM JaHHbIX, COXPaHEHHbIX Ha KapTe NamaTi, B 610K ynpas-
neHuns.

Ecnv Bepcuy nnaT 0Tan4anTcsl, MOXHO 3arpy3uThb TObKO N0Mb3oBaTeNel.

[Do you confirm? (no)] / [Do you confirm? (yes)]

[INFO]

QOO

OO SOOI

[Version]

[No. Of Travels]

[Start message]

[System Reset]

[Noka3sblBaeT BEPCU0 NPOrpaMmMHOro 06eCneyeHns.

YKa3blBaET YNCO LMKII0B pabOThI MPUBOLOB.

WWW.CAME.IT

lokasbiBaeT NPUBETCTBEHHOE COOOLLEHME. [N U3MEHEHUS TEKCTA HAXMUTE
knasuwy «BBOL» (ENTER). UcnonbayinTe knasuwy «BBOL» ans nepemeLeHus

Kypcopa Brepeg, «BbIXO4» (ESC) ana nepemelienus kypcopa Hazag u </
> 519 Bbl6opa Ludp unv byke. nga noaTeepxaeHns yaepxusainte ENTER B
TEYEHUE HECKOMTbKUX CEKYHA,.

irm?
[Do you confirm? (no)] / [Do you confirm? (yes)] [E(? ST
BoccTanoBneHne ucxogHblx Hactpoek. Haxmute «BBOL» (ENTER) ana noa-
TBEPX/EHMS COPOCA HACTPOEK.

[MOTORS TEST]

OO

OO SOOI

[<=M1 M2=>]

[poBepKa npaBKIbHOT0 HanpaBeH!s BPaLLEHIs ABUratenei

HaxmuTe 1 yaepxuaiiTe B TeYEHNE HECKOMbKNX CEKYH/ KHOMKY <. [poBepb-
Te, YT06bI CTBOPKA M1 0TKpbIBaNach. ECiv xxe oHa 3aKpblBaeTCs, NOMEHSNTE
NoASPHOCTb MOAKIOYEHNS 3NEKTPONPUBOAA.

HaxmuTe 1 yaepxuBaiite B TeYEHNE HECKOMbKNX CEKYH. KHOMKY >. [poBepb-
Te, YT06bl CTBOPKA M2 0TKpbIBaNach. ECv e 0Ha 3aKpbiBAETCS, NOMEHANTE
NoASPHOCTb NOAKI0YEHNS 3NEKTPONPUBOAA.




[lo6asneHne HOBOro Nonb3oBaTens

1. B meHto [USERS] Bbi6epuTe [Add

User]. MoateepanTe, Haxas ENTER.

< Nuovo Utente >

> ENTER

000

4. ...notpebyeTcs BBECTH
Kog (nynsT 1Y, KogoHabopHas
Knasmarypa, MarHuTHas unm
NPOKCUMUTU-KAPTA).

DH>>>>

Attesa Codice ]

N3meHeHne umenn nonb3oBarens

1. B meHio [USERS] BbiGepnTe
[Change Name]. [MoaTBepanTe,

HaxaB ENTER.

2. Boibepute [Confirm?(yes)] n
Haxxmute «BBOL>» (ENTER) ans noa-
TBEPXKAEHUS.

Nuovo Utente
<Confermi? (si)>

002E

5. Ecnun kop, 6bin nepeaH npa-
BWNbHO, HA AnCnee nosaBuTCcA
NPVYCBOEHHOE NMS NONb30BATENS
C TUNoMm ynpasnexus...

001
Radio

3. BbibepuTe npucBarBaemyto nosb-
30BaTeio PyHKumo. MoaTBepanTe,
HaxaB KHonky ENTER...

Funz.Associata
<27>

> ENTER

mlalclel

6. ...MnM €CAVN TaKoW Nob30-
BaTefb Y)KE CYLLECTBYET, Ha

Aucnnee noaBUTCA HaaNuUcChb

[Existing code].

Codice esistente
<001:--U001—->

2. BbibepuTe HoMEp unm
IMS NONb30BaTeNs, AaHHbIE

KOTOPOro Bbl XOTUTE USMEHUTD,

< Modifica Nome >

> ENTER

D00

3. Vicnonb3yiite kHonku ESC/ENTER
[N5 NepeMeLLerns 0 CMBONAMN 1

</> [ns Bbl6Opa OYKBbI UMK LMAPBI.

Modifica Nome
--001--

> ENTER

ala(elel

n HaxmuTe «BBOL» (ENTER) ans
no

Sel. Utente

<001:--U001-- >

> ENTER

008E

4. i noaTBEpXAeHNS
yaepxuBante ENTER B TeyeHune

HECKONbKUX CEKYHA.
Modifica Nome
ANDREA-02-—-
> ENTER

0o0R
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N3meHeHue Koga

1. B meHio [USERS] BbiGepnTe
[Change Code]. MoaTBepauTe,
Haxas ENTER.

< Mod. Codice >

> ENTER

2. BblbepuTe nMsi nonb3oBartens,
KOZ, KOTOPOTO Bbl XOTUTE UMEHUTD,
1 HaxmnTe ENTER.

Mod. Codice 1

Mod. Codice
<002: --U002-->

>  ENTER

3. ... NoTpebyeTcs BBECTU KOf, (MynbT
[1Y, KofoHabopHas Knasuarypa,
MarHuTHas Uan NPOKCUMIUTU-KapTa).

Attesa Codice
S>>>>>

DO0&

4. ... nocne BBOAA Koja Ha

ancnnee noaBMTCA NPUCBOEHHOE

MMA nonb3oBaTend ¢ TMnom
COXPaHEHHOro YCTPOMCTBA

u[ula[cl

yn

002
Radio

N3meHeHne yHKLMIA NoNb3oBaTeNs

1. B mento [USERS] BbiGepute
[Assoc Function]. Moatsepaunte,
Haxas ENTER.

<Funz.Associata>

>  ENTER

NooR

3. BbibepuTe HOBYIO (DYHKLIMIO,
npryceanBaemyio noib3oBaTesio.
oaTBepanTe, Haxkas ENTER.

Funz. Associata
< 27 >

ESC < >  ENTER

O8@E

5. Bei6epuTe [Do you confirm?
(Yes)] v Haxmute ENTER ang
NOATBEPXKAEHNS.

Mod. Codice
<Confermi?(si)>

2. BblbepuTe nms nonb3oBarens,

MPUCBOEHHYIO (DYHKLMIO KOTOPOr0
Bbl XOTUTE U3MEHUTD, N HAXXMUTE
ENTER anst noaTeepxaeHus.

Sel. Utente 1

Sel. Utente
<002:--U002-- >

DOaE

4. Boibepute [Do you confirm?
(Yes)] v Haxxmute ENTER ang
NoATBEPXAEHUS.

Funz. Associata
<Confermi?(si)>

>  ENTER

(SRR



Kannéposka aBuxeHus

A\ Tlepefi TeM Kak OTperynmpoBaTh [BWKEHIE CTBOPOK, YOEANTECH B OTCYTCTBUM KaKnX-n160 NPEnsTCTBAN 1 HAMYIN
MEXaHNYECKMX YTIOPOB OTKPbIBAHNS 11 3aKPbIBAHS.

A\ Vicnonb3oBaHue MexaHnyeckux Ynopos ABASETCH 0093aTeNbHbIM.

BaxHo! Bce ycTpoiicTBa 6630MacHOCTH, 3a UCKNtoYeHreM KHomkm «CTOM», GyayT OTKNI04YEHbI A0 MOAHOTO 3aBepLLIEHMS

npoLiezypbl.

1. B meHto [ENCODER] Bri6epnTe 2. Boibepute [Confirm?(yes)] 3. CTBOpKa, ynpaBnsemast nepabiM
[Travel Calibr]. MoaTteepanTe, n Haxmute ENTER nns npuBoaoM (M1), NONHOCTbIO
Haxas ENTER. NOLTBEPXAEHNS. 3aKpOETCA...
<Taratura Corsa> Taratura Corsa 1 Taratura Corsa
Chiusura 1
Taratura Corsa

ESC < > ENTER < Confermi?(si)> i
4
DO00R == ’ /ﬁ

4. ... CTBOPKA, ynpaBfisemas BTOpbIM 5. ... NOCAE Yero CTBOPKa, 6. ... mocne Yero CTBOPKa,
npreoaom (M2), BbINONHUT TO Xe ynpasnsemas npueogom M2, ynpasnsemas nepebiM NprBoAOM
NEeNCTBKE... NONHOCTHIO OTKPOETCA... (M1), BbINONHWT TO XK€ [EUCTBMLE...
Taratura Corsa Taratura Corsa Taratura Corsa
Chiusura 2 Apertura 2 Apertura 1
| WG =ival
3

7. Mocne 3aBepLUeHUs NpoLeaypbI

Ha Zucnnee BbICBETUTCS Ha

HECKOMbKO CEKYHA CO00LLEHME

[Tr,

Taratura Corsa
OK
KapTta namatun
KapTa namsti Heobxoamma 15 3anoMuHaHus : Memory Roll
JaHHbIX 0 MOMb30BATENSX M HACTPONKAX =l
CUCTEMBI, @ TAKXXE X MOCNEAYIOLEro =
1ICNOMb30BaHKS HA IPYrOii CUCTEME C MOMOLLBIO o
Npyroii nnaThl ynpaBneHus. L MEMﬁj
L) Mocne coxpaHeHst AaHHbIX =
PEKOMEHYETCS BbITALLUTb KapTy NamsTy BO J
Bpems paboTbl nnaThl ypaBneHns. §
il
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COOBLLEHNA 06 OLUMBKAX

CoobwweHue

3HayeHne

[Encoder - ERROR], [Error!]
[Safety Test - ERROR]

[End Stop - ERROR]

[Cycle Time - ERROR]

[Ssafety - STOP], [C1], [C3], [C4], [C7] w1 [C8]

IHKOZIEP HEUCTMPABEH WM OTCYTCTBYEM
MOAKI0YEHME.

HencnpaBHOCTb YCTPOICTB 6€30MacHOCTU.

HeuncnpaBHOCTb KOHTAKTOB KOHLIEBbIX
BbIK/IOYaTENEN

HepgoctatoyHoe Bpems paboTbl

HencnpaBHOCTb YCTPOICTB 6E30MACHOCTY UK
HenpaBubHOE MOAKI0YEHNE

FPAOUYECKAS CXEMA ®YHKLIMIA AHKOJEPA

Bo BCeX 30HaX [ABIDKEHWS!, 3aME[TIEHNs 11 CONVDKEHWS TONKAIOLLIEE YCUTNE CTBOPKI COOTBETCTBYET TPEGOBAHHMSAM

eBponeiickix Hopm 6e3onacHocTyt EN 12445 n EN 12453,

O W >

= HopmanbHas ckopocTb

= 3amepneHHas CKopocTb *

= 30Ha [JelCTBIAS BHKOZEPA C U3MEHEHIEM
HanpaBneHWs! ABVXEHUS

= 30Ha J1e/iCTBUS 3HKOZEPa C OCTAHOBKOW [BUKEHUS
BOPOT

= HavanbHas TouKa 3aMe/jIeHIist MpK OTKPbIBAHUM
nepeoro npusoga [M1 Opn Slw dwn %]

= HayanbHas Touka 3amefIeHst MY 3aKPbIBAHUN
[M1 Cls. Slw Dwn %]

= HavanbHas Touka 3amef1IeHUs Npiy OTKPbIBaHM
[M2 Opn. Slw dwn %]

MuHumym 600 MM OT KOHEHYHOIO MOSIOXKEHNS.

[
N

H = HayanbHas To4Ka 3ameanieHns npu 3akpbiBaHum
[M2 Cls Slw Dwn %]

| = Touka KoHewHoI (hasbl 3amMeIEHNs NEpPBOro NPUBOAA
npu 3akpoisadiv [M1 Close Accel %] **

L = Touka koHeuHoW (hasbl 3amMeIeHs BTOPOro NMPUBOAA
npw 3akpeisanm [M2 Close Accel %] **

M = Touka KoHeuHol (Dasbl 3amMefeHs NepBoro NpUBoAa
npu otkpbiBaHuy [M1 Open Accel %]

N = Touka koHeuHoI (hasbl 3amMeIeHs BTOPOrO NMPUBOAA
npu otkpbiBaHuy [M2 Open Accel %]
0 = KoHeuHble MONoXeHNs CTBOPOK

YCTaHOBWUTE B NPOLIEHTAX Ha4abHYt0 TOUKY KOHEYHON (asbl 3ameanenuns npreoaos [M1 Close Accel %] 1 [M2 Close
Accel %] B merto [ENCODER], 4To6bl MakcyManbHOe paccTosHUE OT KOHEYHOrO MOnoXeHns 6bino ot 1 g0 50 Mm.



3AKJIHUYMTEJIbHBIE PABOTDI

KpenneHue KpbIwKu

rocne BbINONHEHIAst BCEX aNEKTPUYECKIX NOAKIOUEHWIA 1 MOATOTOBKM CUCTEMBI K PaGoTe YCTAaHOBUTE KPbILLKY [0
LienyKa B NETN U MPUKPENUTE ee NpuiaraeMbIM1 BUHTAMU,
3aKpOWTe 1 OKOHYATENbHO 3athNKCUPYITE KPbILLKY. P

YTWIN3ALNA

YTunnusauno HeobxoaumMo NPOBOANTL B COOTBETCTBUM C AEACTBYIOWMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOW
NPOM3BOAMNACH IKCMyaTaLMUs U3aenns. YNakoBOYHbIE KOMMNOHEHTbI (KAPTOH, NacTMacca u T. fi.) — TBEPAbIE 0TXOAbI,
YyTUU3MpyemMble 663 Kakmnx-nnbo cneunpuyecknx TpyaHocTen. Heo6xoanmo npocTo pasfenuTh MX Tak, YTo0bl OHU
MoK 6bITb NepepaboTaHsbl.

[lpyrue KOMMOHEHTHI (3NEKTPOHHbIE NaThl, HaTapeinku NynbTOB AUCTAHUMOHHOTO YNPaBMeHUs U T.[4.), HanpoTuB,
MOTyT COfiepXaThb 3arpasHstowine seliectsa. OHM JOMKHbI NepesaBaTbCsi KOMNaHUAM, UMEIOLWM NINLEH3MIO Ha UX
nepepaboTky.

HE 3ATPA3HANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPELY!

HOPMbI U CTAHZLAPTbI

Komnaus CAME SPA 3asBnseT, 4To JaHHOE M3[ieNine COOTBETCTBYET TPEOOBAHWUSAM AMPEKTIB, AENCTBOBABLLNX HA
MOMEHT ero
NPOWN3BOACTBA.

Cogepxarue JaHHOro PyKOBOACTBA MOXET ObITb U3MEHEHO B JIH060€ BPEMS! 663 MPesBapUTENbHOO YBELOMITEHUS.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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